TILBEHOR OG VERKTAY

ACCESSORIES AND TOOLS / MHCTPYMEHTHBI I AKCECCYAPHI
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Victorinox — Kappekniver / Victorinox - Cutting knives /
Victorinox — HOXM pasfienoyHble

ART.NR./ART. | BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHUE ANTALL PER
NO. / NeT103. PAKKE /
QTY/BOX /
IIT/YIIAK.
5.2000.19 Kappekniv (tre handtak)
5010960 5.2000.19 Cutting knife (wooden handle) 6
5.2000.19 c gepeBAHHOI PY4KOI
5.2060.20 Kappekniv (tre handtak)
5010965 5.2060.20 Cutting knife (wooden handle) 6
5.2060.20 ¢ mepeBAHHOI PYYKOI
5.2080.20 Kappekniv, “Santoku” m/luftlommer (tre hindtak)
5010968 5.2080.20 Cutting knife “Santoku” with “air pockets” (wooden 6
handle)
5.2080.20 ¢ mepeBAHHOI PYYKOI
5.2000.22 Kappe/sprette (tre handtak)
5010950 5.2000.22 Cutting/gut (wooden handle) 6
5.2000.22 c nepeBAHHOI PY4KOI
5.2000.25 Kappe/sprette (tre handtak)
5010940 5.2000.25 Cutting knife (wooden handle) 6
5.2000.25 ¢ mepeBAHHOI PY4KOI
5.2000.28 Kappe/sprette (tre handtak)
5010930 5.2000.28 Cutting knife (wooden handle) 6
5.2000.28 ¢ mepeBAHHOI PY4KOI
Frost — Kappekniver / Frost - Cutting knives / Frost — Hoxu
pa3fe1o9HbIE
4171 P Kappekniv (plastikk handtak)
5010311 4171 P Cutting knife (plastic handle) 10
4171 P nyacTukoBas py4yka
4216 P Kappekniv (plastikk handtak)
5010320 4216 P Cutting knife (plastic handle) 10
4216 P nmmacTuKoBas pyduka
4261 UG Kappekniv (plastikk handtak)
5010330 4261 UG Cutting knife (plastic handle) 10

4261 UG nnacTukoBas pydka




Victorinox — Reinskjeering-/slgyekniver / \/ictorinox -
Trimming knives / Victorinox — Hou 06Banmo4HbIe

ART. NR./ART. | BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHVE ANTALL PER

NO. / Ne T103. PAKKE /
QTY/BOX /
IIT/YTIAK.

5.6500.15 Reinskjeeringskniv (tre handtak)
5011000 5.6500.15 Trimming knife (wooden handle) 6
5.6500.15 c iepeBAHHON PY4KOI

5.5103.10 Sloyekniv (plastikk handtak)
5011030 5.5103.10 Trimming knife (plastic handle) 6

5.5103.10 macTUKOBasA py4ka

5.6613.15 Filetkniv (plastikk handtak)
5011005 5.6613.15 Fillet knife (plastic handle)

5.6613.15 mmacTukoBas py4xa

5.6003.15 Sloye/Reinskjaeringskniv (plastikk handtak)
5010995 5.6003.15 Trimming knife (plastic handle) 6

5.6003.15 mmacTuKoBas pyduka

5.6603.15 Filetkniv (plastikk handtak)
5011004 5.6603.15 Fillet knife (plastic handle) 6
5.6603.15 nylacTMKOBasA pydKa

Frost - Blagge-/filetkniver / Frost - Bleeder/fillet knives /

Frost — IllkepouHble/utertHbIe HOXNI

ARR

7153 PG Bleggekniv (plastikk handtak)
5010224 7153 PG Bleeder knife (plastic handle) 10

7153 PG 1IKepOYHBIIT INTACTIKOBAA PyYKa

9153 Filetkniv (tre handtak)
5010115 9153 Fillet knife (wooden handle) 10

9153 OueitHbIi (C fepeBAHHOI PYYKOIT)

9130 P Filetkniv (plastikk handtak) ikke avbildet
5010125 9130 P Fillet knife (plastic handle) not depicted 10

9130 P ®ueitabni (1acTHKOBast pydKa) He IOKa3aH

9150 P Blpggekniv (plastikk handtak)
5010210 9150 P Bleeder knife (plastic handle) 10

9150 P mkepouHblii (m1acTMKOBasA pydKa)
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Frost Filetkniver / Frost Fillet knives / Frost ®uneitable HOXMK

ART. NR. / ART. | BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHME ANTALL PER
NO. / Ne T1O3. PAKKE /
QTY/BOX /
IIT/YITAK.
9151 P Filetkniv (plastikk handtak)
5010121 9151 P Fillet knife (plastic handle) 10
9151 P ®ueitHblii (I/1aCTUKOBAs PydKa)
9174 P Filetkniv (plastikk handtak)
5010130 9174 P Fillet knife (plastic handle) 10
9174 P ®Ouneitnbplii (1acTMKOBAsA pydKa)
9197 P Filetkniv (plastikk handtak)
5010170 9197 P Fillet knife (plastic handle) 10
9197 P ®uneitnbplii (M1acTMKOBAsA PydKa)
9152 P Filetkniv m/skje (plastikk handtak)
5010380 9152 P Fillet knife w/spoon (plastic handle) 10
9152 P ®OueitHbIlt HOX C TOXKOI (I/IACTHKOBAs PyYKa)
159/288 P Rognkniv (plastikk hdndtak)
5010215 159/288 P Roe knife (plastic handle) 10
159/288 P VIkopHBIT HOX (TIACTUKOBASA PyUKa)
352BKP Bukapner m/skje (plastikk hdndtak)
5010271 352BKP Gutting knife with spoon (plastic handle) 10
352BKP Hox 151 HOTPOILIEHNSI C TI0XKKOI (I/IaCTUKOBAs pydKa)
302 Blodryggskje (plastikk handtak) 1
5010381 302 Blood Scraper (plastic handle)
302 JIoXKa [y1s HOTPOLIeHNsI (IIaCTUKOBAs pyql(a)
351 BKP Bukapner (plastikk handtak)
5010270 351 BKP Gutting knife (plastic handle) 10

351 BKP Hoxx pna nmorpouienns (nnacTukoBas pydka)

Slire - Viictorinox Kjenslekniver / Sheath - Victorinox Paring
knives / Hoxxubl — Victorinox oBoOIIHbIE HOXMA

5010090
5010092

5011040

5011042

5010801

5011045

5010802

Slire, Sheath, Ho>xubt
Slire, stoff, Sheath fabric, Ho>xnbl 3 TkaHu

5.0403 Kjensle/gronnsakskniv 8 cm
5.0403 Paring knife 8 cm
5.0403 OBOIIHON HOX, 8 cM

5.0433 Kjensle/gronnsakskniv (rifla blad) 8 cm
5.0433 Paring knife, serrated 8 cm

5.0433 OBOLIHOI HOX C CEPPENITOPHBIM JIe3BUeM 8 cM

5.0733 Kjensle/grennsakskniv (rifla blad) 10 cm
5.0733 Paring knife, serrated 10 cm

5.0733 OBOIIHOJ HOX C CEpPENTOPHBIM Te3BreM 10 cm

5.3103 Dekorkniv - buet egg
5.3103 Paring knife
5.3103 Hox Ayt purypHOit pesku

39050, foldekniv
39050, folding knife
CxnagHoit HoX 39050

12
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Diverse / Various / [ipyroe

ART.NR. / ART.
NO. / Ne ITO3.

BILDE /
PICTURE /
PUC.

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHVE

ANTALL PER
PAKKE /
QTY/BOX /
IIT/VITAK.

5010303

5010301

5010307

5010304

5010309

5011100

5010108

5010455

5010456

27024000

27024010

94091000002

-

0

Flekkerkniv Barents
Barents splitting knife

Hoxx myis nmnacroBanus Barents

Flekkerkniv Refvik
Refvik splitting knife

Hox gna nmactoBanns Refvik

Blogge/sloye kniv 1040C P
Gutting/trimming knife 1040C P

Hoxx 1040C P s moTpoiienus/pasenku

Blogge/sloye kniv 1030-SP (150mm)
Gutting/trimming knife 1030-SP MORA (150mm)

Hox1030 S-P MORA g1 noTpoIenus/pasaenKu
(150Mmm)

Blogge/sloye kniv 1040-SP (170mm)
Gutting/trimming knife 1040-SP MORA (170mm)
Hoxx 1040C P s noTpomurenns/paspenku (170mm)

Tollekniv 2000 Mora, m/slire
Knife 2000 Mora, with sheath

Hoskx 2000 Mora, ¢ HO>)KHaMu

Redningskniv 11829, belget skjeer m/slire
Safety knife 11829, rugged edge, serrated with sheath

Hox 11829 ¢ n30ruyThIM /1€3BMEM, B HOXKHAX

Ergo tollekniv 746, m/slire (RF) (Bla)
Ergo knife 746, with sheath (SS) (Blue)

Hox ¢ noxxnamu Ergo 746 (HeprxaBeromjas cTab)
(cuHwmit)

Ergo tollekniv 711, m/slire (Rod)
Ergo knife 711, with sheath (Red)

Hox ¢ HoxxHamu Ergo 711 (kpacHbrit)

Smeltekniv / Melting knife / Tepmonox
Reserve skjer / Spare blade / 3amacHsie e3Bust

Saks 71532 / Scissors 71532 / Hosxuuib 71532

12

10

10

10

15

15

15

10
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Slipe/kvesse / Sharpeners / Tounnbusie 6pyckn

ART. NR. / ART. | BILDE / BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHVE ANTALL PER
NO./ PICTURE / PAKKE / QTY/
Ne TIO3. PVIC. BOX / IIT/
VIIAK.
5010880 1 Bryne, Sharpening stone, TounabHbIT 6pycOK 12
Foss 101
Bryne, Sharpening stone, TounnbHbIiT 6pycox
5010850 e Foss no 1, 200x50x25mm 1
Bryne, Sharpening stone, TounabHbIi1 6pycox
5010870 2 Foss no 3, 150x50x25mm 1
5010830 3 Knivstal, Crock stick, luVchaT P-203-12 6
(rund, round, kpyrbIit)
5010820 4 Knivstal, Crock stick, luVchaT P-203-10 6
(rund, round, KpyrbIit)
5010827 5 Knivstal, Crock Sthk,u Mycar 12 6
(oval, oval, oBajbHbIi1)
Knivsliper Vulcanus
5010818 6 Knife sharpener Vulcanus 1
Tounnka ms Hoxeir Vulcanus
Knivsliper Dick 9008100
5010808 7 Knife sharpener Dick 9008100 1
Tounnka s Hoxel Dick 9008100
Reservestaver Dick Hyperdrill 9006116
5012205 8 Spare rods Dick Hyperdrill 9006116
3amacHble 3aTouHble sneMeHThI Dick Hyperdrill
9006116
Knivsliper CATCH™
5010920 9 Knife sharpener CATCH™ 12
Tounnka s noxxein CATCH™
Knivsliper 1000E Accu Sharp
5010922 10 Knife sharpener 1000E Accu Sharp 12
Tounrnka pys Hoxeit 1000E Accu Sharp
Knivsliper reserveblad 1000E Accu Sharp
5010923 11 Knife sharpener spare blades 1000E Accu Sharp 1

3amacHsle 3arounsie amemMenTsl 1000E Accu Sharp




Botendl / Net needle / Vrna cernas

Botendl, hvit / Net needle, white / Vrna cetnas

ART. NR./ ART. NO. /
Ne T1O3.

STR. / SIZE / PASMEP

FARGE / COLOUR / IBET

ART. NR. / ART. NO. /
Ne I1O3.

STR. / SIZE / PASMEP

tomme/inch mm
2013053 10" hvit / white / 6emas 2013032 6,5x110
2013035 12" gul / yellow / >xenTas 2013002 8,5x110
2013036 14" gul / yellow / xenras 2013003 8,5x130
2013037 16" gul / yellow / >xenras 2013004 8,5x160
2013038 20 gul / yellow / xenras 2013033 8,5x180
2013024 10x 110
2013005 10x 130
2013006 10x 170
2013034 10x 200
2013026 12 x130
2013008 12x170
2013055 12 x 200
2013025 14x130
2013009 14 x 145
2013010 14 x 180
2013011 14 x 200
2013031 16 x 130
2013012 16 x 150
2013013 16 x 180
2013014 16 x 200
2013015 16 x 240
2013027 18 x 200
2013057 18 x 250
2013016 20 x 155
2013017 20x 175
2013050 20 x 250
2013019 27 x250
2013021 32 x250
2013051 32x280
2013022 33 x 250 lav kant / low edge / Huskmit xpaii
2013052 33 x 280 lav kant / low edge / Huskmii xpait
2013023 33 x 310 lav kant / low edge / Huskmit xpait
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Spleisendl for Plexus 12 S, aluminium / Fid for Plexus 12 S,
aluminium / Caaiixa ajmromuansag gis PLEXUS 128

ART. NR. / ART. NO. / Ne TI03. TAU DIA. / ROPE DIA. / IMAM. BEPEBKM
mm

27006308 8

27006312 12

27006314 14

27006316 16

27006318 18

27006320 20

27006325 25

Taupren, rustfri / Marline spikes for fibre rope, stainless

steel / Muctpym

€HT /A CpallilMBaHMA KaHATOB, HEPJKaBeIollas CTa/ib

ART.NR. / ART. NO. / Ne TIO3. ARTIKKEL / ARTICLE / MBJIENIME | STR./ SIZE / PASMEP
mm

27006217 EM 170 SS 170

27006228 EM 280 SS 280

27006230 EM 305 SS 305

27006238 EM 385 SS 385

Dorer med stativ / Tools with punches / Ilepdoparop

ART. NR. / ART. NO. /
Ne [1O3.

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMCAHME

27005600

Stativ E-600 med dorer nr. 10-13-16-19
Tool E-600 complete with punches 10-13-16-19
ITepdoparop E-600 ¢ npo6ostankamu 10-13-16-19

Dorer / Punche

s / TIpo6oitHuku

ART.NR. / TYPE/THUII | A B c D FOR .
ART.NO. / Ne KOBUINGSLAS /
1os. FOR CONNECTOR /
JUIA 3BEHA
27005605 |E600-05 |175 50 5 22 7
27005607 |E600-07 |190 70 7 22 10
27005609 |E600-09 |210 85 9 22 13
27005611 |E600-11 | 220 100 11 22 16
27005613 |E600-13 | 240 115 13 22 19
27005615 |E610-15 |250 125 15 22 22
27005617 |E600-17 |265 140 17 22 26




Merlespiker for wire, stal / Marline spikes for wire, chrome
steel / Caaiika s Tpoca (Hep>kaBeroLast CTasb)

ART.NR./ART. | TYPE/TuUl A A B C VEKT /
NO. / Ne T103. WEIGHT /
BEC
1
mm tomme/ mm mm kg
— @ inch

27006110 EM 260CH 260 10" 28 16 0,24

N 27006112 EM310CH 310 12" 28 20 0,37
27006114 EM350CH 350 14" 38 25 0,81
27006118 EM450CH 450 18" 43 28 1,21
27006120 EM510CH 510 20" 43 28 1,39
27006128 EM700CH 700 28" 43 28 2,3
27006190 EM900CH 900 36" 43 28 3,38

Spleisestikke / Wire vice / Tucku tpocosbie

ART.NR. / TYPE / BESKRIVELSE / A B C WIRE DIA. / VEKT /
ART. NO. / TUIT DESCRIPTION / OTIMICAHME WIRE DIA. / WEIGHT /
Ne TIO3. IOVIA. TPOCA BEC
mm |mm |mm |mm kg
27007128 | g12g | vendbar/withswing/ o0 550 1460 | 20-28 29,8
JIByCTOpOHHI/Ie
vendbar / with
27007135 | E134-B | swing and brake / 510 |600 | 160 |20-34 35,5
JIByCTOpOHHI/Ie
Rarstikke / Wire hold / 3axum
ART. NR. / ART. NO. / Ne T1IO3. STR. / SIZE / PABMEP DIA. KABEL / DIA. CABLE / IVIAM.
KABEJIA
inch mm
27008020 2" 10- 60
27008030 3 10- 89
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Scanmar utstyr / Scanmar equipment / O6opynosanue
Scanmar

ART. NR. / ART. NO. / | BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMCAHME
Ne T1O3.

Scanmar/Marport strikk (sensor)
29020010 Rubber strap for Scanmar/Marport

PesuHoBas nenTa A1 JAaTYNKOB Scanmar

— Scanmar strekkfoler f/mengdesensor

U

29020100 Scanmar sensor Catch™ reg. screw

29020010 VsmepuTenp HaTsKeHMsA Scanmar [/ JaTuuKa ynoBa

Scanmar strekkfoler, SS4 complete

29020102 Scanmar sensor catch reg. new type, SS4 complete
VismepuTenp HaTsKeHUA gemu SS4 B KOMIITIEKTe
Scanmar holder, ny, S$4

29020020 Scanmar holder, new type, SS4
Kpennenne s Scanmar, HoBoe, SS4
Scanmar gummideler for holder, SS4

29020024 Scanmar rubber parts for holder, SS4
Pe3nHOBbIE 971eMeHTHI Scanmar /IS fepskatens, SS4

29020100 29020102 Scanmar gummiforing, liten

29020012 Rubber sleeve Scanmar, small

PesnHOBas BTY/IKA /A Scanmar, MajeHbKast
Scanmar gummiforing, stor

29020011 Scanmar rubber sleeve, large
PesnHOBast BTy/IKa A/ Scanmar, 60/IbInast
Scanmar holder, liten

29020014 Scanmar holder, small
Kpennenne pna Scanmar, MajieHbKoe

Scanmar holder, big

29020014 29020016
29020016 Scanmar holder, large
Kpemnenne i Scanmar, 6obiioe
29020012 29020011

29020020 29020024
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Rundstropp, polyester / Round sling,
polyester / Crpon konbiieBoit, HOMUICTEP

Rundstropp tabell 2 / Round sling part 2 /

Crpon KonbLeBoit, Tab1. 2

ART. NR. / ART.
NO. / Ne T103.

BESKRIVELSE /
DESCRIPTION / OTIMCAHUE

WLL
SFT:1

STREKT LENGDE /
EFFECTIVE
LENGTH MET. /
JUIVTHA B METPAX

ART.NR. / ART.
NO. / Ne 1103.

BESKRIVELSE /
DESCRIPTION / OTIMCAHUE

WL
SFT:1

STREKT LENGDE /
EFFECTIVE
LENGTH MET. /
JJIVTHA B METPAX

ton

m

ton

=
8

27066105
27066110
27066115
27066120
27066125
27066130
27066140
27066150
27066160
27066205
27066210
27066215
27066220
27066225
27066230
27066240
27066250
27066260
27066305
27066310
27066315
27066320
27066325
27066330
27066340
27066350
27066360
27066510
27066515
27066520
27066525
27066530
27066540
27066550
27066560
27066810
27066815
27066820
27066825
27066830
27066840

Rundstropp, polyester /
Round sling, polyester /
Crpomn KonmbIieBoii,
TONMICTED

0 0 O O 0 6 Ul Ul Ul U1 Ul Ul Ul Ul W wWw w w w w w w w NN DN NN NS g aa

0,5
1
1,5
2
2,5

;W NN =2 S 0n W NN S 20U W NN S 20 o n

27066850
27066860
27066910
27066915
27066920
27066925
27066930
27066940
27066950
27066960

Rundstropp, polyester /
Round sling, polyester /
Crpon Ko/bLeBo,
HONICTEP

10
10
10
10
10
10
10
10

(9]

(9]
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Laftestropp, polyester / Lifting sling with eyes, polyester /
ITogbéMHBILIT cTpOI

ART.NR. / ART.NO. / WLL BREDDE / WIDTH / LENGDE / LENGTH /
Ne I103. SFT:1 LIVPYHA JUIMHA
ton mm m
27053101 1 50 1
27053102 1 50 2
27053103 1 50 3
27053104 1 50 4
27053105 1 50 5
27053106 1 50 6
27053108 1 50 8
27053110 1 50 10
27053112 1 50 12
27053301 2 60 1
27053302 2 60 2
27053303 2 60 3
27053304 2 60 4
27053305 2 60 5
27053306 2 60 6
27053308 2 60 8
27053310 2 60 10
27053312 2 60 12
27053501 3 90 1
27053502 3 90 2
27053503 3 90 3
27053504 3 90 4
27053505 3 90 5
27053506 3 90 6
27053508 3 90 8
27053510 3 90 10
27053512 3 90 12
27053602 5 150 2
27053603 5 150 3
27053604 5 150 4
27053605 5 150 5
27053606 5 150 6
27053608 5 150 8
27053610 5 150 10
27053612 5 150 12
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Lastsurring med vinsj / Fibre lashing with winch / O6saska
I‘py3OB C HaTSsIKUTE/IEM

ART.NR./ART.NO./ | LC BREAKING LOAD / LENGDE / LENGTH / JUTMHA
NeTIO3. KG PA3PBIBHAS HATPY3KA

kg m
27052100 4200 10000 10(0,5+9,5m)
27052025 1000 2500 6 (0,5 +5,5m)
27052040 2000 5000 10(0,5 +9,5m)
27052010 400 1000 6 (0,5 +5,5m)

Rustfri / Stainless steel / uepsxaseittomias cranb

ART.NR./ART.NO./ | LC BREAKING LOAD / LENGDE / LENGTH / JZIMHA
Ne 103, KG PA3PBIBHAS HATPY3KA

kg m
27052050 1300 3200 10(0,5+9,5m)

Sondekabel 11 mm / Sonde cable 11 mm / Ka6enb gis conapa

11 mm
ART. NR. / ART. NO. / Ne T103. TYPE / TUIT DIA. / INAMETP
mm
Sondekabel CB 7000
28603000 Net sonde cable CB 7000 11
Ka6enp ms conapa CB 7000
Strekkavlaster for sondekabel
586030711 Helical Dead End 1
KoHeuHUK crimpanbHbLit
V1S Kaberst
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Diverse / VVarious / PA3HOE

ART. NR./ART. | BILDENR/ BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHVE
NO. / Ne T103. PIC.NO./
Ne PICYHKA
Fiskebalje, 65 L, avlang
6020687 1 Tub, black 65 L/17 gallon oblong
EmKocTb 1 pBIGEL 65 71, IpOfonToBaras
Fiskebalje, 90 L, avlang
6020688 1 Tub, black 90 L/24 gallon oblong
Emkoctb s ppi6er, 90 71, npofonrosaras
Linestamp CATCH™ 77 L
6020673 2 Longline tub CATCH™ 77 L
baxk pna yxnagxu sspyca CATCH™, 77 nn
Stablering CATCH™ for 77 L
6020675 3 CATCH" rim for longline tub 77 L
Konbua CATCH™ s mrabeneBku 77 1 6akoB
Linestamp, svart 40 L
6020682 4 Tub, black 40 L/10 gallon
bak i yknagku sipyca, 4epHblit 44 11
Linestamp, svart 65 L
6020684 4 Tub, black 65 L/17 gallon
bak 14 yknagku sipyca, 4epHblit 65 11
Linestamp, svart 90 L
6020686 4 Tub, black 90 L/24 gallon
baxk mna yxknagku sipyca, yepHbii 90 11
Fiskekurv rekekurv i plast, 44 L, svart
65000600 Fish basket 44 L, black type
KopsuHa 151 peIObI/KpeBeTOK, I/IACTMACCOBast, 44 11, YepHast
Fiskekurv rekekurv i plast, 44 L, orange
65000606 |5 Fish basket 44 L, orange type
KopsuHa [ij1s1 pbIObI/KpeBETOK, IIACTMACCOBas, 44 JI, OpaHXeBast
Fiskekurv rekekurv i plast, 44 L, gra
65000604 Fish basket 44 L, grey type
KopsuHa ij1s1 ppI6bI/KpeBeTOK, IIacTMaccoBasd, 44 11, cepas
Leverkorg 58 L, orange (ikke lagervare)
6020658 5 Shrimp basket 58L, orange (not stock)
Kopsuna 58 71, oparkeBas (Ha CK/Iafie He MHeeTCcs)
6020676/ Botte murer 12 L og 20 L
6020678 6 Bucket 12 L/3 gallons, 20L/5 gallons
Bemgpo 12 1 mmm 20 n
Botte plast 10 L
6020720 7 Bucket 10 L/3 gallons
Bengpo nnactukosoe 10 11
Bakke art 0152
6020735 8 Trough art 0152

Bannouka art 0152




Diverse / Various / PA3SHOE

ART.NR. / ART. | BILDENR/ BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHME
NO. / Ne [103. PIC. NO. / Ne
1 PUCYHKA

Skolekost, stov myk 50 cm, u/skaft
27002001 1 Broom, dust soft, 50 cm no handle
IlleTka Ays ObLIY, MATKas, 50 cM, 6e3 YepeHKa

Gatekost/dekkskost, stiv bust, uten skaft
27002000 2 Broom, stiff fibre brush, no handle
IlleTka >kecTKast, 6e3 YepeHKa

Kost, gulvskrubb, 29 CM#76812
6020949 3 Broom scrub, 29 CM#76812
IleTka ms moma, 29 CM#76812

Gulv-/ veggbarste, stiv, hvit 65 x 275 mm
27002015 4 Broom Vikan 71255 65 X 275 mm
IlleTka 15t MOIa/CTeEH, XKecTKas, 6emas 65 X 275 MM

Kost, Levang u/skaft, myk bust
27002020 |5 Broom, soft brush, no handle
IIletka msrkas Levang, 6e3 depeHka

Kosteskaft, tre 23 mm x 150 cm
27002060 Broomstick, wooden 23 mm x 150 cm
MleTka fepepAHHAas, 23 MM X 150 cm

Kosteskaft, tre 28mm x 150 cm
27002070 Broomstick, wooden 28 mm x 150 cm
[lleTka fepepAnHAasA, 28 MM X 150 cM

6
Kost m/vinklet skaft J1820
6020950 6 Brush w/angled short handle J1820
[Ietka c KopoTKoit pyuKoii J1820
Slipeskive, 5” (125 x 7 x 22)
7

27011201 7 Grinding disc
[Inudosanbueiit KpyT, 57 (125 X 7 X 22)

Slipeskive, 7” (180 x 6 x 22)
27011200 |7 Grinding disc
I osanbhblit KpyT, 77 (180 x 6 x 22)

Kutteskive, 57 (125 x 2 x 22)
27011208 Cutting disc
Kpyrnsiit peser, 57 (125 x 2 x 22)

Kutteskive, 77 (180 x 3 x 22)
27011210 Cutting disc
Kpyrnsiit peser, 77 (180 x 3 x 22)

Kutteskive, 9” (230 x 3 x 22)
27011220 Cutting disc
Kpyrsii peser, 97 (230 x 3 x 22)
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Diverse / VVarious / PA3SHOE

ART.NR./ART. | BILDENR/ BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHME
NO. / Ne T103. PIC.NO./
Ne PUICYHKA

Vinkelsliper Bosch 2100W 9”
27011290 |1 Angle grinder Bosch
VYrnosas mnndmammnna Bosch 2100W 9»

Vinkelsliper Bosch 57
27011250 Angle grinder Bosch
Vrnosas mmimammza Bosch 57

Pussepapir ufarg. 7,1 kg, 1230 m
6020891 Roll of paper towels, undyed, 7.1 kg 1,230 m
IIporupounas 6yMara B py/oHe, 7,1 X1, 1230 M

Skufle, aluminium Fiskars 145A
27002100 Shovel, aluminium Fiskars 145A
Jlonara amfomnHueBas Fiskars 145A

Skufle plast HS 10
27002117 Shovel plastic HS 10
JlomaTa mractukoBast HS 10

Skufle, Fiskars sng, aluminium 160
27002110 2 Shovel, Fiskars snow, aluminium 160
Jlomara anroMmuuueBas Fiskars 160

Ishakke, skaft inkludert
27011000 |4 Ice pick, handle included
Jlepopy6 ¢ py4uKoi

Isklubbe plast, 725 mm, 5 kg
27002160 3 Ice hammer, plastic 725 mm, 5 kg
KusHka muacTukoBas

Slegge med skaft, 5 kg
27022345 Sledgehammer, 5 kg
Kysanpa 5 kr

Skaft, slegge
27002080 Handle, sledgehammer
Pyuka /11 KyBaIabl
Klauhammer

27022100 |5 Carpenter’s hammer
IUTOTHULIKMIT MOTIOTOK

Smihammer, 1 kg
5 27022300 |6 Forging hammer/maul

Kysneunblit MOTIOT, 1 K&

. Smihammer, 1,5 kg
—— o 27022301 Forging hammer/maul
KysneuHsIit MOTIOT, 1,5 KT

Spett, 1,5m / 5 kg
27022400 Crowbar
Jlom, 1,5 M / 5 kr
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Diverse / Various / PA3SHOE

ART.NR. / ART. | BILDENR/ BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHME
NO. / Ne [103. PIC. NO. / Ne
PUCYHKA

Kastelinekule, 3,5”

27009200 Heaving line, ball only

IITap 6pocaTenbHOrO KOHII, 3,5”
13
Kompl. kasteline, 28 m
27009210 |12 Compl. heaving line with ball

BpocarenbHblit KoHell B cbope, 28 M

57009020 13 Dispenser tape 50 mm

Ilep>xaTenb A1 K/IeMKO IeHThl 50 MM

65002014 14 Dispenser tape 75 mm

Jlep>xaTenb [/1s K/IEJKOI JIEHTBl 75 MM

Fryse tape/Cold storage tape 4247, 50 mm

65002020 L
CkoT4 Mopo3socTorikumit 4247, 50 MM
6020929 To sidig tape/Duplex tzipe 50 mm
CKOTY JByXCTOpOHHMIT 50 MM
6020906 Tjeere tape/Tar tape/IIpocMornenHas neHTa
Elektro tape (forskjellige farger)
6020911 Electrical tape (various colours)
Vsonenra snekTpudeckas (pas3lInyHbIX I[BETOB)
T kker/D 4 Lv/sil
6020912 ape dykker/Duct tape/ 48 mm solv/silver

TeXHOOrMYeCKMIT CKOTY 48 MM, cepeOpUCTBbIi

Reflekstape 50 mm, 50 m
64231235 Reflector tape 50 mm, 50 m
Jlenta cBeTooTpaxamoumas 50 MM, 50 M

Tape Tesa 53948 19 mm x 20 m.

JlenTa Tesa 53948 19 MM x 20 M,

Pasnuunble 1iBeTa / PasnuyHble niBeTa /
Svart/bla/red/gul/hvit/grenn,
Black/blue/red/yellow/white/green
Yepnast/cuHsist/KpacHast/>kentasi/Genast/3eneHas

6020614

Tape/Isolasjonstape, 25 m x 15 mm
27009010 Tape/insulating tape, 25 m x 15 mm
DJIeKTPOM3OMALMOHHASA IeHT], 25 m X 15 mm

Tusjer/Markers/Mapkepsr

6010118 Batteri LR44 /Battery LR44/Baraperixa LR44
6010119 Batteri/Battery/Barapeiika 6LF22 9V
(for brannvarsler/fire detector/ms mo>xapHbIX JaTYNKOB)

6010117 Batteri/Battery/Barapeiika LR-03 MN 2400 (AAA)

(FERVALD

:!FTkE 6010116 Batteri/Battery/Barapeiika LR-6 1,5 V (AA)

SP “:' 65000860 Batteri/Battery/Barapeiika ALK., LR-20

#
h\__# 010650 Mobilcut 100 (krokolje/hook oil) 20 L
: Cwmaska kproukoB Mobilcut 100, 20 i1

57009000 Spraymaling, gul / Paint for marking, yellow /

Crpelf-Kpacka Iyt MapKupoBki, JKenTorit
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Diverse / VVarious / PA3HOE

ART. NR. / ART.
NO. / Ne T103.

BILDENR /
PIC.NO./
Ne PUCYHKA

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHVE

27011004

27011003

27011000

27011006

27011008

27011010

27011012

27012240

6230146

27011420

27011421

27011430

27019015

27019027

Wiresaks, HC09, 9 mm, 335 mm
Wire cutters HC09, 9 mm, 335 mm
Tpocopes, HC09, 9 mym, 335 MM

Wiresaks, HC12, 12 mm, 520 mm
Wire cutters HC12, 12mm, 520mm
Tpocopes, HC12, 12 mm, 520 MM

Wiresaks, HC16, 16 mm, 650 mm
Wire cutters HC16, 16 mm, 650 mm
Tpocopes, HC16, 16 mm, 650 mm

Skiftengkkel, 6”
Adjustable spanner, 6”
Kitrou passopHoit, 67

Skiftengkkel, 8”
Adjustable spanner, 8”
Koy passopHoit, 8”

Skiftengkkel, 10”
Adjustable spanner, 10”
Kirou passopgsoii, 107

Skiftenokkel, 12
Adjustable spanner, 12”
Kirou passogHoit, 127

Vannpumpetang, Knipex 8701
Pipe wrench, Knipex 8701
Kimou Tpy6Hsrit, Knipex 8701

Avbitertang, Knipex 7101-200
Diagonal cutting nipper, Knipex 7101-200
boxopessl, Knipex 7101-200

Skjerfilbue m/blad Bahco 317
Hacksaw Bahco 317
Hoxoska Bahco 317

Skjerfilbue m/blad Bahco 319
Hacksaw Bahco 319
HoxxoBka Bahco 319

Skjerfilblad
Hacksaw blade
Ho)koBOYHOE MOTOTHO

Krokodillespanner 15, enkel
15” Crocodile spanner, single
Kirou kpokopwt 15” ofyiHapHBblit

Krokodillespanner 28”, enkel
28” Crocodile spanner, single
Kitrou kpokopwt 28” ofyiHapHBblit




Diverse / VVarious / PA3HOE

ART. NR. / ART.
NO. / NeT103.

BILDENR /
PIC.NO. /
Ne PUCYHKA

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHVE

27015010

27015020

27015030

27015040

27016000

27016010

27016100

6020954

60302584

27041050

6020902

6020904

6020880

6020884

6020864

Tommestokk, plast, 1 m
Folding rules, plastic, 1 m
MeTp CKIafHOM, ITTACTMACCOBBI, 1 M

Tommestokk, plast, 2 m
Folding rules, plastic, 2 m
MeTp cKajHO, IITAaCTMACCOBBIIA, 2 M

Tommestokk, tre, 1 m
Folding rules, wooden, 1 m
Mertp cknaiHON, lepeBAHHBIN, 1 M

Tommestokk, tre, 2 m
Folding rules, wooden, 2 m
MerTp CKIaiHOI, epEBAHHDI, 2 M

Maleband, Glassfiber, 30 m
Measuring tape, Fibreglass, 30 m
Pynerxa, ITnactuk, 30 M

Maleband, Glassfiber, 50 m
Measuring tape, Fibreglass, 50 m
Pynerka, [Tnactuxk, 50 m

Skyvelaer
Slide caliper
IITanrens

Torkepapir Cathrin M #280472
Paper towel without tube
Bymaxxusie nmonorentia Cathrin M #280472

Toalett papir
Toilet paper
Tyanernas 6ymara

Handpumpe VC 53148 1,5L
Hand pump VC 53148 1 1/2 L
Pyunoit Hacoc VC 53148 1,5L

Trykk kanne 5 L
Pressure can 5 L
ITynpBepusarop 5 L

Pads med svamp, grenn 96
Pads, green 96
IMonymeuka, senenas 96

Pads med svamp 374
Pads with sponge 374
IMopymeuka c ry6koit 374

Plastrull / Roll of plastic 2.60 x 0.06 x 19 m
JIunikas mractukoBas ymeHTa 2,60 x 0,06 x 19 m

Plastrull / Roll of plastic 1.90 x 0.1 x 27 m
JIunkas mmactukoBad neHTa 1,90 x 0,1 x 27 m

Perfomatte 0,8 x 1,2m
Perforated floor mat 0.80 x 1.20 m
Iepdopuposanusiit mat 0,80 x 1,20 M
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Innerhansker / Inner gloves / Ilepuarku BHyTpeHHMe

ART. NR. / ART. BILDE NR. / | BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHME ANTALL PAR
NO. / Ne 1103. PICT.NO. / PER BUNT /
PMCYHOK PAIR/BUNDLE /
KOJI-BO ITAP
B YITAKOBKE
Hansker inner, bomull 76-200, str. 8-10
3010124 1 ls'Ilei‘éaTxm, BHYTPEHHME. XJI0IOK 76-200, pasmepbl 12
ITepuaTky BHyTpeHHME, X/6 76 — 200, pasm. 8 - 10
Hansker inner Polyacrylic, en sterrelse
3010330 5 Gloves, inner Polyacrylic, one size 12
I[lepuaTKy BHyTPEHHIe, IIOMAKPUIOBBIE, OfUH
pasmep
Hansker inner Nylon art. J311 (329) en storrelse
3010032 3 Gloves, inner Nylon art. J311 (329) one size 12
ITepuarku, BHyTpeHHMe HeitoH. J311 (329), ogux
pasmep
3070334(8) Hansker 45700
3010335 (9)
4 Gloves 45700 12
3010336 (10) . 45700
3010337 (11) cpraTt

Monteringshansker / Assembly gloves / Monraxusie

HepyYaTKN

3010082

Hansker, BME 200 Polyamid, str. M—-XXL
Gloves, BME 200 Polyamide, size M - XXL

INepuarku nomamupaeie BME 200, pasmep. M —
XXL

PVC og Gummi / PVC and rubber / 13 TIBX u pesunoBsbie

3010300 (9)
3010302 (10)
3010304 (11)

3010034 (S)
3010035 (M)
3010036 (L)
30170037 (XL)

3010068

3010048 (M)
3013389 (L)
3013390 (XL)

Hanske Latex bla 112.0940 str 9, 10 og 11

Gloves Latex blue 112.0940 size 9, 10 and 11
INepuarku narexcHble cunye 112.0940, Pasmep 9, 10
nll

Hansker Marigold Supaweight GO2T, str. S, M, L og XL
Gloves Marigold Supaweight GO2T, size S, M, L and XL

ITepuarku Marigold Supaweight GO2T, pasmeper S, M,
LuXL

Hansker Skogholt 152 Burgunder
Gloves Skogholt 152 Burgunder
ITepuatku Skandholt 152 Burgunder

Hansker Showa no. 620, str. 8-10
Gloves Show no. 620, size 8 - 10
ITepuarku Showa no. 620, pasmepst 8 - 10

10

10




PVC og Gummi / PVC and rubber / 113 TIBX u pesunoBbie

ART. NR. / ART. BILDE BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIMICAHWE ANTALL PAR
NO. / Ne TIO3. NR. / PER BUNT /
PICT.NO / PAIR/BUNDLE /
PUCYHOK KOJI-BO ITAP
B YITAKOBKE
Hansker Skogholt 612, str. 9, 10
3010070 1 Gloves Skogholt 612, size 9, 10 12
Iepuarkn Skandholt 612, pasmep 9, 10
3013391 (M) Hansker Skogholt Fisker 670, str. M—XXL
3013392 (L) . .
2/3 Gloves Skoholt Fisker 670, size M - XXL 12
3013393 (XU) 1L Skandholt Fisker 670 M - XXL
3010067 (XXL) epuaTky Skandholt Fisker pasmep M -
Hansker Skogholt Fisker 770, str. M, L, XI og XXL
m/for
Gloves Skogholt Fisker 770, size M, L, XL and
s 2/3 XXL with lining B
ITepuarku Skandholt Fisker 770 pasmep M, L, XL
u XXL mogkmagke
3010148 (8) Hansker Robust LFE str. 8-11
3010149 (9) .
4 Gloves Robust LE, size 8 - 11 5
3010150 (10) o Robust LE 811
3010138 (11) epuarku Robust LE pasmep 8 -
3010152(8) Hansker Robust LU, str. 8-11
3010153 (9) .
4 Gloves Robust LU, size 8 - 11 5
3010154 (10) - — 811
3010155 (11) epuarku Robust LU, pasmep 8 -
Hansker Robust X-Lang, kun str. 10
3010158 5 Gloves Robust X-Long, only size 10 1
ITepuarku Robust X-Lang, ogus pasmep (10)
ST Hansker Robust KE, str. 8—-10
3010141 (9) .
6 Gloves Robust KF, size 8 - 10 5
3010142 (10) - - 8§10
3010143 (11) epuatku Robust KE pasmep 8 —
Nitril / Hutpunosbie nepyarku
Hansker Nitril heldyppet m/mansjett,
52733 en str. (10)
Gloves Nitril fully coated with cuff,
Sz K 52733 one size (10) 12
TMepuarku 52733, IOMHOCTHIO OOMUTHI HUTPIUIIOM,
¢ MaHXxeTamu, ofuH pasmep (10)
Hansker Nitril halvdyppet m/mansjett,
52732, en str. (10)
3010116 8 Gloves Nitril half coated with cuff, 12

52732, one size (10)

IepyaTku 52732, HaONOBUHY 06/IUTHI
HUTPWIOM, C MaH>XeTaMu, ofyH pasmep (10)
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Vinter/Varme / Winter/Warm / 3umuane/Yrenniennsie

ART. NR. / ART.
NO. / Ne T103.

BILDE NR. /
PICT.NO /
PUCYHOK

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHVUE

ANTALL PAR
PER BUNT /
PAIR/
BUNDLE /
KOJI-BO ITAP
B YITAKOBKE

3010066

3010123

3010050

3010122

3011160 (11)
3011161 (12)

3010134

3010191

3010132 (10)
3010135(11)

3010131

3010055

3011133

vl

Hansker Jokapolar 6530, str. 10 og 11
Gloves Jokapolar 6530, size 10 - 11
Ilepuarknu Jokapolar, 6530, pasmep 10 u 11

Hansker Showa 451, str. 8-10
Gloves Showa 451, size 8 - 10
ITepuaTkn Showa 451, pasmep 8 — 10

Hansker Showa 460, str. 9 og 10
Gloves Showa 460, size 9 - 10
ITepuarku Showa 460, pasmep 9 — 10

Hansker Showa 490, str. 9 og 10, kulde og
oljerestistent

Gloves Showa 490, size 9 - 10, cold and oil resistant

ITepuarkn Showa 490, pasmep 9 - 10, Mopo3o-
U Mac/IOCTOMKMe

Hansker “pelsfor” 52715, str. 11 og 12
Gloves “fur lined” 52715, size 11 - 12
IlepuaTkn «Ha Mexy» 52715, pasmep 11 - 12

Hansker oksehud, 52703, str. 9-12
Gloves cow hide, 52703, size 9 - 12

Ilepuyarku n3 Bonosbeit koxu 52703, pasmep.
9-12

Hansker svinehud, 52705, str. 8-11
Gloves pigskin, 52705, size 8 - 11

IlepuaTku u3s cBUHOI KoXxu 52705, pasmep. 8§ — 11

Hansker svinehud 50560, str. 8-11
Gloves, pigskin 50560, size 8 - 11

TMepuarky u3 cBuHOI Koxu 50560, pasmepsl. 8 — 11

Hansker svinehud, m/pelsfor 52714, str. 11 og 12
Gloves pigskin 52714, with fur lining, size 10 - 12

IlepuaTky 13 CBMHOI KOXI «Ha Mexy» 52714,
pasmep 10 - 12

Hansker geiteskinn, RG11, XL
Gloves, goatskin RG11, size XL

Ilepuarku u3 cadpsaHoBoit Koxxu RG11, pasmep XL

Hansker vinter WG-338, Latexbelagt, akrylforet.,
str 8-11.

Gloves winter WG-338, Latex coated, size 8-11
IMepuarku u3 capbaHoBoit koxu RG11, pasmep
8-11

10

10

10

12

12

12

12

12




Regnkleer - PVC/Polyester / Rainwear- PVC/Polyester /

Henpomoxkaemas opexpa — IIBX/ITonuactep

ART. NR./ BILDE NR. / | BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIICAHUE ANTALL PAR

ART.NO./ PICT.NO / PER BUNT / PAIR/

Ne T103. PYICYHOK BUNDLE / KOJI-BO
TTAP B YITAKOBKE

Jakke m/vanntette mansjetter 4500, str. S

Jacket with waterproof sleeves 4500, size S

3012090 |1 10
KypTka ¢ BOZOHeIIpOHMIIaeMbIMI MaH)KeTaMI
4500, pasmep S
3014440 Jakke m/vanntette mansjetter 4500, str. M 10
3014441 Jakke m/vanntette mansjetter 4500, str. L 10
3014442 Jakke m/vanntette mansjetter 4500, str. XL 10
3014443 Jakke m/vanntette mansjetter 4500, str. XXL 10
3014444 Jakke m/vanntette mansjetter 4500, str. XXXL 10

Regnjakke 1204, 325 gr/m?, str. S
3011200 2 Raincoat 1204, 325 g/m?, size S 10

Bpiokn Hempomokaemble 1204, 325 gr/m?, pasmep S

3011201 Regnjakke 1204, 325 gr/m?, str. M 10
3011202 Regnjakke 1204, 325 gr/m?, str. L 10
3011203 Regnjakke 1204, 325 gr/m?, str. XL 10
3011204 Regnjakke 1204, 325 gr/m?, str. XXL 10
3011205 Regnjakke 1204, 325 gr/m?, str. XXXL 10

Regnbukse 1205, 325 gr/m?, str. S
3011206 |3 Rain bottoms 1205, 325 g/m?, size S 10

Bprokn Hempomokaembie 1205, 325 gr/m?, pasmep S

3011207 Regnbukse 1205, 325 gr/m?, str. M 10
3011208 Regnbukse 1205, 325 gr/m? str. L 10
3011209 Regnbukse 1205, 325 gr/m?, str. XL 10
3011210 Regnbukse 1205, 325 gr/m?, str. XXL 10
3011211 Regnbukse 1205, 325 gr/m?, str. XXXL 10
3011218 Regnbukse 1205, 325 gr/m?, str. XXXXL 10

Regnbukse 285, 600 gr/m?, str. S
Rain bottoms 285, 600 g/m?, size S

3011281 |3 10
Bproxu Boponenponniaembie 285, 600 gr/m?,
pasmep S
3011282 Regnbukse 285, 600 gr/m?, str. M 10
3011283 Regnbukse 285, 600 gr/m?, str. L 10
3011284 Regnbukse 285, 600 gr/m?, str. XL 10
3011285 Regnbukse 285, 600 gr/m?, str. XXL 10
3011286 Regnbukse 285, 600 gr/m? str. XXXL 10
3011287 Regnbukse 285, 600 gr/m?, str. XXXXL 10
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Regnkleer - PVC/Polyester / Rainwear- PVC/Polyester /

Henpomoxkaemas opexpa — [IBX/Ilonuactep

ART.NR./ART. | BILDE BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHUE ANTALL PAR
NO. / Ne 1103. NR./ PER BUNT /
PICT.NO/ PAIR/BUNDLE /
PUCYHOK KOJI-BO TTAP B
YITAKOBKE

3011254 1 Regnjakke 254, 480 gr/m?, str. S 10

Raincoat 254, 480 g/m?, size S

Bproku Hempomokaemble 254, 480 gr/m?, pasmep S
3011255 Regnjakke 254, 480 gr/m?, str. M 10
3011256 Regnjakke 254, 480 gr/m?, str. L 10
3011257 Regnjakke 254, 480 gr/m?, str. XL 10
3011258 Regnjakke 254, 480 gr/m?, str. XXL 10
3011250 Regnjakke 254, 480 gr/m?, str. XXXL 10
3011252 Regnjakke 254, 480 gr/m?, str. XXXXL 10
3011261 2 Regnbukse 255, 480 gr/m? str. S 10

Rain bottoms 255, 480 g/m?, size S

Bproku HenmpoMoKaeMble 255, 480 gr/m?, pasmep S
3011262 Regnbukse 255, 480 gr/m? str. M 10
3011263 Regnbukse 255, 480 gr/m?, str. L 10
3011264 Regnbukse 255, 480 gr/m?, str. XL 10
3011265 Regnbukse 255, 480 gr/m?, str. XXL 10
3011266 Regnbukse 255, 480 gr/m?, str. XXXL 10
3011550 S Kittel 1550, 330 gr/m?, str. S-XL, hvit
3011551 M 3 Apron, heavy duty 1550, 330 g/m? size S-XL, white 10
3011552L SamurHblit GpapTyk, 1550, 330 gr/m?, pasmepsr S-XL,
3011553 XL Gembuit

Kraftige ermer 1233 olje/kulde resistent, hvit
3011852 4 Sleeves, heavy duty 1233 cold and oil resistant 50

Hapykasnuku, 1233 Macio- 1 MOpO30CTOJNKHE,

nBeT 6enblin
30115005 Regnjakke 1500, 330 gr/m?, str. S-XL, hvit
SO Rain jacket 1500, 330 g/m?, size S-XL, whit
3011502L |5 ain jacke , 330 g/m?, size S-XL, white 10
3011503 XL Kyprka Hempomoxaemas, 1500, 330 gr/m?, pasmepsr
3011504 XXL S-XL, et Gesblit
;8:: :: g:: g f’l Regnbukse 1501, 330 gr/m?, str. S-XL, hvit

. 3 o .

30115170 |6 Rain bottoms 1501, 330 g/m?, size S-XL, white 10
30711518 XL Kyprka Hempomokaemas1, 1501, 330 gr/m?, pasmepbt
3011519 XXL S-XL, user 6embiit

Kjeledress 4100, 325 gr/m?, str. S-XXL, orange

2 size S—

3011410 7 Coveralls 4100, 325 g/m?, size S-XXL, orange 1

Kom6ureson 4100, 325 gr/m?, pasmepst S-XXL,

OpPaH>KeBbIIl TOHKMII

Forkle Hitra
3011849 8 Apron Hitra 20

@apryk Hitra




Arbeidskier / Workwear / Cnenopexna

ART.NR./ BILDE NR. / | BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHUE FARGE /
ART. NO./ PICT.NO / COLOUR /
Ne T103. PUCYHOK OBET
Kjeledress med knapper, 100% bomull, 883170369, str | \ 1. 1inebla
44-64 Coveralls with buttons, 100% cotton, 883170369,
3012062 |1 size 44-64 Navy
Kom61mHe30H ¢ myrosutam, 100% x1omok, 883170369, TeMH?'
Pasmep 44-64 i
Kjeledress 6410-01 (Spesialutviklet for fiskeindustrien)
Coveralls 6410-01 (Specially designed for the fishing Kornbla
industry) Cornflower
3012027 |2 Kom6une3oH pabounit 6410-01 (CospaH crienmaabHO blue
IIsL ppIOHOI IIPOMBIILIEHHOCT) BaclibKOBO-
46-48 S/ 50-52 M / 54-56 L/ 58-60 XL / 62-64 XXL / CHHII
66-68 XXXL
Kjeledress 6410-09 (Spesialutviklet for fiskeindustrien)
Coveralls 6410-09 (Specially designed for the fishing
industry) Rod
3012028 |3 Komb6uae3on pabounit 6410-09 (CospaH crenmaabHO Red
AL ppIOHOI TIPOMBIIIEHHOCTIA) Kpacuuit
46-48 S / 50-52 M / 54-56 L / 58-60 XL / 62-64 XXL /
66-68 XXXL
Kjeledress 888072499, 65% polyester, 35% bomull
Coveralls 888072499, 65% polyester, 35% cotton Svart/gra
3012024 | 4 Komb6uneson pabounit 888072499, 65% monuacrep, Black/grey
35% XTOIOK Yépmbrit/
46 S /48-50 M / 55-54 L / 56-58 XL, 60-62 XXL / 64 Ceppuit
XXXL
Kjeledress 888072469, 65% polyester, 35% bomull .
Marine/black
Coveralls 888072469, 65% polyester, 35% cotton
Dark Navy/
3012026 |5 Kom6uHe30H pabounit 888072469, 65% monuscrep, kel
35% xy10moK
Cepprit/
46 S/ 48-50 M / 55-54 L / 56-58 XL, 60-62 XXL / 64 KpacHsrit
XXXL
' HOYDE STR. XS S M L Xt XXL | XXXL
. Damer 34/36| 38/40| 42/44| 46/48
= BRYSTMAL
'+ MIDJEMAL
' HOFTE MAL Menn 42 /44| L46/48| 50/52| 54/56| 58/60| 62/64 66/68
i INNVENDIG Skjorter 35/36| 37/38| 39/40| 41/42| 43/44| 45/46
LENGDE
BEN Luer/caps 55 | 56/57| 58/59| 60/61

Vi tar forbehold om at modellene kan avvike, i fargekombinasjoner og med sma endringer, fra det som er avbildet
i katalogen. / Models may differ in colour combinations and have small changes to those models depicted in the
catalogue. / M306Pa)KCH]/Iﬂ M3)1€IH/H7[ B KaTaJiore, B TOM 4YMC/I€ COYE€TaHNA IIBETOB U SPYIri€ 5/IEMEHTDI, MOTYT

OTINYATbCA.
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Arbeidsklier / Workwear / Cnenopexna

ART.NR./ BILDE NR. / PICT. | BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OTIMICAHUE FARGE /
ART.NO./ NO / PICYHOK COLOUR /
Ne 1103, IIBET
Kjeledress Standal 675-3348, str 44-64 Sort
3015268 |1 Coverall Standal 675-3348, size 44-64 Black
Komb6ureson Standal 675-3348, 44-64 YepHblit
Kjeledress Standal 675-3348, str 44-64 Bla
3015269 |1 Coverall Standal 675-3348, size 44-64 Blue
Komb6uneson Standal 675-3348, 44-64 Cunnit
Kjeledress Standal 675-3348, str 44-64 Roed
3015270 |1 Coverall Standal 675-3348, size 44-64 Red
Kom6uneson Standal 675-3348, 44-64 Kpacusrit
Jakke Teknik 720072499, 65 % polyester, 35 %
bomull, str. XS-3XL
Jacket Teknik 720072499, 65% polyester, 35% cotton Svart/
3014435 |2 . ’ ’ > | Black/
size XS-3XL .
YepHblit
Kyprxa Teknik 720072499,65% nonuacrep, 35%
XJIOTIOK, pasm. XS-3XL
Bukse Teknik 688072499 Svart/gra
30135665 | 3 Pants Teknik 688072499 Black/grey
. Yepnprit/
bproku Teknik 688072499 Cepbuit
Marine/
se Teknik Svart
Bukse Teknik 688072469 Dark Navy/
30135664 | 4 Pants Teknik 688072469 Black
Bpioku Teknik 688072469 Temuo-
cyHMI/
YepHblit
Bukse Teknik 688072438
Pants Teknik 688072438 gr"‘/ %‘l‘rtk
30135662 | 5 Bptout Teknik 688072438 o
BIIT
44-46 S / 48-50 M / 55-54 L / 56-58 XL, 60-62 XXL / qeg]{]ﬂﬁ
64 XXXL
3014436 |6 Jakke/Jacket/Kyprka Standal 675-3336-600 glé/BlPe/
VHUN
Rod/Red/
3014437 Jakke/Jacket/Kyprka Standal 675-3336-800 Kpacusrit
3014438 Jakke/Jacket/Kyprka Standal 675-3336-900 Sort/Black/
epHBIIT
3013333 |7 Bukse/Pants/Bbproxnu Standal 675-3311-600 glé/ i
VHVIL
3013334 Bukse/Pants/Bpioku Standal 675-3311-800 Eod/Redu/
PAaCHBIIT
3013335 Bukse/Pants/Bpioku Standal 675-3311-900 Sort/Black/
epHBIIT

Vi tar forbehold om at modellene kan avvike, i fargekombinasjoner og med sma endringer, fra det som er avbildet
i katalogen. / Models may differ in colour combinations and have small changes to those models depicted in the
catalogue. / VI306paskens M3/l B KaTa/ore, B TOM 4IC/e COYETAHA IBETOB U IPYTHe SMEMEHTHI, MOTYT
OT/INYATBCSL.
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Arbeidskieer / Workwear / Cnenonexxna

ART. NR./
ART.NO./
Ne TIO3.

BILDE NR. /
PICT.NO /
PVYICYHOK

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHVUE

3018902

3018903

3018904

3018905

3018906

3018907

#BEO1 Belte Univern, 120 cm, metallspenne, polyester.
#BEO1 Belt Univern, 120 cm, metal buckle, polyester.
#BEO1 Pemens Univern, 120 cM, MeTa/uimdecKas OpsKKa, HOIUICTEP.

#BEO07 Belte elastisk, 130 cm (klippbar), metallspenne
#BEO07 Belt elastic, 130 cm (cuttable), metal buckle

#BE07 Pemenp amactuaubii, 130 cm (MoXkeT 06pe3aTsesi),
MeTa/InyecKas npsUKKa

#BE02-15 Belte Univern, 120 cm, plastspenne, polyester
#BE02-15 Belt Univern, 120 cm, plastic buckle, polyester
#BE02-15 Pemenp Univern, 120 cM, m1acTMaccoBast PsKKa,
HIO/IU3CTED

#BE04 Belte, kraftig skinnbelte, 50 mm bredt, 120 cm, dobbel spenne
#BE04 Belt, strong leather belt, 50 mm wide, 120 cm, double buckle
#BE04 Pemenp 13 mpouHOi Koy, 50 MM mmpuHoii, 120 cm, aBoiiHas
HpsDKKaA

#BEO3 Belte, skinnbelte, 35 mm bredt, 120 cm, enkel spenne
#BEO03 Belt, leather belt, 35 mm wide, 120 cm, single buckle
#BE03 PemeHb, KO>XaHblit, 35 MM HIMpKHOIL, 120 cM,
OfiMHAPHAsI IIPSDKKA

#990-0089 Belte med fix-lock (plastikk)
#990-0089 Belt w/fix-lock/plastic buckle

#990-0089 Pemenb mjmacTMaccoBas MpsKKa
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Vi tar forbehold om at modellene kan avvike,

i fargekombinasjoner og med sméa endringer,
fra det som er avbildet i katalogen. / Models
may differ in colour combinations and have

small changes to those models depicted in the
catalogue. / VI306paskenis M3/ieNil B KaTaore,

B TOM 4MC/I€ COYETAaHNA IIBETOB 1 Apyrue
97IEMEHTDI, MOT'YT OTANYATbCA.
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ProTec allveers/vinterkjeledress / ProtTec all-weather
coveralls / KombuHe30HbI Bcenoroguble/3nMuaMe ProTec

ART.NR. / BILDE NR. / BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHME FARGE / COLOUR /
ART. NO./ PICT.NO / UBET
Ne T103. KATAJIOX-
HBI1 HOMEP
ProTec allveerskjeledress 87120-417, S-XXXL Gul /svart
3012044 | 1 ProTec all-weather coveralls 87120-417, S - XXXL Yellow/black
Kom6uneson Bcenorogusiit ProTec, 87120-417, . .
S - XXXL JKernroit/gepHbiit
ProTec vinterkjeledress 87121-417, S-XXXL Gul/svart
3012039 | 2 ProTec winter coveralls 87121-417, S - XXXL Yellow/black
Kom6uneson sumumii ProTec, 87121-417, S - . .
XXXL JKenToit/9eprprit
ProTec allveerskjeledress 87120-419, S-XXXL Rodorange/svart
3012045 3 ProTec all-weather coveralls 87120-419, S - XXXL | Red-orange/black
Kom6uneson Bcenorogusiit ProTec, 87120-419, Kpacho-
S - XXXL OpaH>KeBBII1/JepHbIT
ProTec vinterkjeledress 87121-419, S-XXXL Rodorange/svart
3012040 |3 ProtTec winter coveralls 87121-419, S - XXXL | Red-orange/black
Kom6uneson sumumit ProTec, 87121-419, S - Kpacho-
XXXL OpaHyXeBBII/depHbIi
ProTec vinterjakke 87125-417, S-XXXXXL Gul/svart
3012120 | 4 ProTec winter jacket 87125-417, S - XXXXXL el ke
Kyptka sumusas ProTec, 87125-417, S - . .
XXXXXL JKerntpit/gepHbiit
Redorange/svart
ProTec vinterjakke 87125-419, S-XXXL Red Iblack
3012121 |4 ProTec winter jacket 87125-419, S - XXXL ed-orange/blac
Kyprka summss ProTec, 87125-419,S - XXXL | Kpacuo-
OpaH>KeBbli1/4epHbIii
ProTec allveersbukse 87130-417, S-XXXL
. ; Gul/svart
Avtagbare seler, innvendige lommer for kneputer
ProTec all-weather trousers 87130-417, S - XXXL
3015320 |5 Detachable straps, inside pockets for knee pads Yellow/black
BcemnoropHbre 6proku ProTec 87130-417,
S - XXXL, co cheMHBIMM TIOATKKAMU U YKenTotit/depHbrit
BHYTPEHHIMI KapMaHaMM [/ HAKOTIEHHNKOB
ProTec vinterbukse 87135-417, S-XXXL Gul/svart
3015322 |5 ProTec winter trousers 87135-417, S - XXXL Yellow/black
bproxn sumune ProTec, 87135-417, S - XXXL SKenThrit/uepHbIit
ProTec allveersbukse 87130-419, S-XXXL Redorange/svart
Avtagbare seler, innvendige lommer for kneputer
3015321 | 6 ProTec all-weather trousers 87130-419, S - XXXL Red-orange/black
Detachable straps, inside pockets for knee pads
Bcenoropubie 6proku ProTec 87130-419,
S — XXXL, co cheMHBIMU TMOATIKKAMI I Kpacho-
BHYTPEHHIMI KapMaHaMI JI/Isi HAKOJIEHHNKOB | OPaH)XeBbIi1/9epPHBII
ProTec kombi vinterbukse 8466-45 XS-XXXL Svart
Avtagbare seler, innvendige lommer for kneputer
ProTec combi winter trousers 8466-45, XS -
XXXL, Detachable straps, inside pockets for Black
3011988 |7 knee pads
Bproku 3uMHMEe KOMOMHIPOBAHHEIE, .
ProTec, 8466-45 XS — XXXL co cheMHBIMU epHbrit

TIOATSKKaMU U BHY TPEHHMM, M KapMaHaMU /151
HAKOJICHHNKOB




ProTec vinterjakke / ProTec Winter jacket / Kyprku sumune

ProTec
ART.NR./ BILDE NR./ | BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMCAHME FARGE / COLOUR /
ART.NO./ PICT.NO / LBET
NeT103. PUCYHOK
ProTec vinterjakke 8155-0415, XS-XXXL Svart/gra
3012125 |1 ProTec winter jacket 8155-0415, XS - XXXL Black/grey
Kyptka sumuss ProTec, 8155-0415, XS - XXXL | YepHs1it/cepbiit
ProTec vinterjakke 8155-0401, XS-XXXL Svart/bla
3012124 |2 ProTec winter jacket 8155-0401, XS - XXXL Black/blue
Kyprxka sumnssa ProTec, 8155-0401, XS - XXXL | Yepnbrit/ cunmit
Svart/fluoriserende
gul
ProTec vinterjakke 8155-417, XS-XXXL Black/fluorescent
3012123 |3 ProTec winter jacket 8155-417, XS - XXXL yellow
Kyprxka sumnss ProTec, 8155-417, XS - XXXL | Yepnbrit/
DrryopeciieHTHBIN
SKEJIThI
Svart/fluoriserende
orange
ProTec vinterjakke 8155-54, XS-XXXL Black/fluorescent
3012122 | 4 ProTec winter jacket 8155-54, XS - XXXL orange
Kyprxka sumnss ProTec, 8155-54, XS - XXXL | Yepnbrit/
DrryopeciieHTHBIN
OpaH>XeBbIN
ProTec vinterkjeledress 8655-0415, XS-XXXL .
) Svart/gra
3012041 |5 ProTec winter coveralls 8655-0415, XS - XXXL Black/grey
Kom6uneson sumumit ProTec, 8655-0415, XS YepHbi/cenpiit
- XXXL P P
ProTec vinterkjeledress 8655-0401, XS-XXXL .
) Svart/bla
3013572 |6 ProTec winter coveralls 8655-0401, XS - XXXL Black/blue
Kom6uneson sumunit ProTec, 8655-0401, XS q - .
_ XXXL eprII/I CUHUN
Svart/ fluoriserende
ProTec vinterkjeledress 8655-417, XS-XXXL gul
. Black/fluorescent
3013573 | 7 ProTec winter coveralls 8655-417, XS - XXXL sl
Kom6buneson sumunit ProTec, 8655-417, XS - .
Yepwbrit/
XXXL .
DryopecrieHTHBIN
SKEJIThI
Svart/ fluoriserende
ProTec vinterkjeledress 8655-54, XS-XXXL oianf/eﬂ
. Black/fluorescent
3013574 |8 ProTec winter coveralls 8655-54, XS - XXXL orange
Kom6uneson sumumit ProTec, 8655-54, XS — .
Yepnbprit/
XXXL .
DryopecrieHTHBII
OpaHXeBbIN

Protec vindtett, vanntett og pustende / Protec windproof, waterproof and breathable / Protec -
BOJIOHENIPOHNIIAeMas], BETPOHEIIPOHMIAeMast M ABIIIAIAsT OLEXK/A.

Vi tar forbehold om at modellene kan avvike, i fargekombinasjoner og med sma endringer, fra det som er avbildet
i katalogen. / Models may differ in colour combinations and have small changes to those models depicted in the
catalogue. / VI306pa>xeHNs U3fiennii B KaTajiore, B TOM YMC/Ie COYCTAHVA I[BETOB U APYTHE S/IeMEHTbI, MOTYT

OT/INYATbCA.
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Arbeidskleer - vinter / Workwear winter / Cnenonesxxma —

3UIMHAA
ART.NR. / BILDE NR. / BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMCAHME FARGE /
ART. NO./ PICT.NO / COLOUR / LIBET
Ne T103. PUCYHOK
Svart/kornbla
Black/
Kjeledress Lofoten, 6440-04, XS-XXXL aorlilermae bl
1 Coveralls Lofoten, 6440-04, XS - XXXL Yeprbiii/
Kom6uneson Lofoten, 6440-04, XS — XXXL Dryop-
€CILIEHTHBIN
CUHNI
Kornbléd/marine
Kjeledress Lofoten, 6440-01 XS-XXXL Cornflower
2 Coveralls Lofoten, 6440-01, XS - XXXL blue/navy
Kom6uneson Lofoten, 6440-01 XS - XXXL BaCWIbKOBO?
cunnit/ TeMHO-
CUHUIL
Marine/kornbla
Fryserijakke 2123-03, S-XXXL Navy/
3018565 | 3 Cold storage jacket 2123-03, S - XXXL cornflower blue
Kyprka ayist paboThl B MOPO3MIIBHOI KaMepe, TemuO-crHMIT/
2123-03, S - XXXL BacunpkoBo-
CUHUI
Marine/kornbla
Fryseribukse 6105-03, S-XXXL Navy/
3015665 |4 Cold storage pants 6105-03, S - XXXL cornflower blue
Bproku i1 paboThI B MOPO3MIBHO KaMepe, Temuo0-cyamit/
6105-03, S - XXXL BacunbkoBo-
CUHUI
Marinebla/
Navy/
Pilotjakke 1385-03, XS-XXXL Marine blue/
3012066 5 Pilot jacket 1385-03, XS - XXXL navy
Bymnar, 1385-03, XS - XXXL Cunanit/
BacmibkoBo-
CUHUI
Pilotjakke 1385-04, XS-XXXL Svart
1312067 Pilot jacket 1385-04, XS - XXXL Black
Bymnar, 1385-04, XS - XXXL YepHblit
Vinterjakke, 4516-13, XS-XXXL Brun
3014004 |6 Winter jacket, 4516-13, XS - XXXL Brown
Kyprxa sumuss ProTec, 4516-13, XS - XXXL KopiraHeBbIit
Fleecejakke, Mid Layer, 1765-04, XS-XXL Svart
3014281 |7 Woolly fabric jacket, mid layer, 1765-04, XS - XXL | Black
®rmcosas Kyprka, Mid Layer, 1765-04, XS - XXL | YepHbrit

Vi tar forbehold om at modellene kan avvike, i fargekombinasjoner og med smé endringer, fra det som er avbildet
i katalogen. / Models may differ in colour combinations and have small changes to those models depicted in the
catalogue. / VI306paskenis M3/Ie/INil B KaTanore, B TOM 4IC/e COYETAHNSA IBETOB U IPYTHe MEMEHTBI, MOTYT

OT/INYATBCA.



Arbeidskicer - vinter / Workwear winter / Crenonexna —

3UMHAA
ART. NR./ BILDENR. / BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHUE FARGE /
ART. NO./ PICT.NO/ COLOUR / LIBET
Ne 103, PYICYHOK
Ulljakke 1290-14,100% ull, str XS-XXXL Gra
3014089 1 Jacket 100% wool, 1290-14 size XS-XXXL Grey
Kyprka 100% nrepcts, 1290-14 pasmep XS-XXXL | Cepsiii
Ulljakke 1290-15, 100% ull str XS-XXXL Mork Gra
3014090 2 Jacket 100% wool, 1290-15, size XS-XXXL Dark Grey
Kyptxa 100% mepctb, 1290-15 pasmep XS-XXXL | TemHO-ceppIit
Skalljakke, ProTec 9177-0104, XS-XXXXL Bla/svart
3014282 3 Shell jacket, ProTec 9177-0104, XS - XXXXL Blue/black
Berposka, ProTec 9177-0104, XS - XXXXL Cynnit/9epHbIi
Skalljakke, ProTec 9177-1504, XS-XXXXL Mork gra/svart
3014283 |4 Shell jacket, ProTec 9177-1504, XS - XXXXL Dark grey/black
Kyprka mem6panHast, ProTec 9177-1504, TemHO-cepbIit/
XS - XXXXL YepHbII
Skallbukse, Sky Dry lett, 221076899, XS-XXXL Svart
3013337 Shell trouser;, Sky Dry lfht, 22 107}16899, XS - XXXL Black
bproxu mem6pannsie, Sky Dry light, 221076899, .
XS - XXXL YepHblit
Softshelljakke, lett 1799-04, S-XXL
) ) Svart
3014285 |5 Soft shell jacket, light 1799-04, S - XXL Black
Kyprka memOpaHHas, Markas, light 1799-04, .
S_XXL Yepnbrit
Skalljakke, Sky Dry 719015899, Str XS-XXXXL. | Svart/Gul
3014284 | 6 Shell jacket Sky Dry 719015899, Size XS-XXXXL, | Black/Yellow
Bproku membpanHsre, Sky Dry light 719015899, Yepnbit/
XS - XXXXL SKETTBIN
Softshelljakke m/fleecefor 1897-04, XS-XXL Svart
3014286 |7 Soft shell jacket w/lining 1897—94, XS - XXL Black
Kyprxa memOpanHast, Msrkasi, light 1897-04, E——

XS - XXL

Vi tar forbehold om at modellene kan avvike, i fargekombinasjoner og med sma endringer, fra det som er avbildet
i katalogen. / Models may differ in colour combinations and have small changes to those models depicted in the
catalogue. / VI306paskeHyis M3/l B KaTa/ore, B TOM YIC/le COYETAHNSA IBETOB U IPYTHe MEMEHTBI, MOTYT

OT/INYATbCA.
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Arbeidskicer - vinter / Workwear winter / Crenonexna —

3UMHAA
ART. NR./ BILDENR. / BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHUE FARGE /
ART. NO./ PICT.NO/ COLOUR / LIBET
Ne I1O3. PYICYHOK
Kjeledress Seaman ProTec 6465-24, S-XXXL Orange/Svart
1 Coveralls Seaman ProTec 6465-24, S - XXXL Orange/blacuk
Kom6uueson Seaman ProTec 6465-24, S — XXXL OPaH)KVeBbM/
JepHBIIT
Kjeledress Seaman ProTec 6465-14, S-XXXL Bla/svart
2 Coveralls Seaman ProTec 6465-14, S - XXXL Blue/black
Kom6uneson Seaman ProTec 6465-14, S - XXXL | Cuuuit/depHblit
Hettegenser, hettejakke m/glidelas
Hooded sweater, hooded jacket with zipper
CBHTep C KAIIIOIIOHOM, C 3aCTEXKON-MOJTHME
College genser, forskjellige farger
College sweater, various colours
CauTep pasnM4HBIX I[BETOB
College bukse, forskjellige farger
College trousers, various colours
BpIoky pas/M4YHbIX IIBETOB
T-shirt Tracker, M-XXL Hyvit
3014152 T-shirt white Tracker, M - XXL White
®yr6onka Tracker, M - XXL Bernbrit
T-shirt, Tracker, M-XXL Svart
3014147 T-shirt, piqué with buttons, collar, M - XXL Black
<DyT60711<a Tracker, M - XXL YepHblit

Vi tar forbehold om at modellene kan avvike, i fargekombinasjoner og med smé endringer, fra det som er avbildet
i katalogen. / Models may differ in colour combinations and have small changes to those models depicted in the
catalogue. / VI306paskenis M3/Ie/INil B KaTanore, B TOM 4IC/e COYETAHNSA IBETOB U IPYTHe MEMEHTBI, MOTYT
OT/INYATBCA.
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Arbeidskicer - vinter / Workwear winter / Crenonexna —

3UMHAA
ART. NR./ BILDE NR. / BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHUE
ART. NO./ PICT.NO /
Ne T103. KATAJIOXKHbBIN
HOMEP
Genser, ullfrotté 661-417, XS-XXXL, svart/gul
60 % merinoull, 20 % polyester, 20 % acryl, 280 gram/m? (-5 — -40°C)
3014088 Jersey, wool terry 661-417, XS - XXXL, black/yellow

1 60% merino wool, 20% polyester, 20% acrylic, 280gr/m? (-5 - -40°C)
JI>xemnep MaxpoBblit 661-417, XS — XXXL,4epHbli/>Ke/Thlit

60% 1repcTh MepuHOCa, 20% momuactep, 20% akput, 280 r/m?
(-5 - -40°C)

Superundertoy sett 9760-04, S-XXXXL, svart/gra
3014160 |2 Super underwear set 9760-04, S-XXXXL, Black/Grey
Hab6op repmo6enbsa 9760-04, S-XXXXL, YepHslit/ceppiit

Polo m/glidelas, ullfrotté 662-54, XS-XXXL, svart/orange
60 % Merinoull, 20 % polyester, 20 % acryl, 280 gr/m? (-5 - -40°C)
Polo with zipper, wool terry 662-54, XS - XXXL, black/orange

3014080 3 60% Merino wool, 20% polyester, 20% acrylic, 280 g/m? (-5 - -40°C)
ITynoBep MaXpoBbIil C 3aMKOM-MONIHMeEN 662-54, XS — XXXL,
9JepHBIN/OpaHKeBbIiT

60% mepcrb MepuHoca, 20% monmuactep, 20% akpwi, 280 r/m
(-5 --40°C)

Long Johns, ullfrotté 760-04, XS-XXXL,

60% Merinoull, 20% polyester, 20% acryl. 280 gr/m? (-5 - -40°C)
Long Johns, wool terry 760-04, XS - XXXL

4 60% Merino wool, 20% polyester, 20% acrylic, 280 g/m? (-5 - -40°C)
Kanbconn! mepctsansle 760-04, XS - XXXL

60% 1mepcTb MepyuHOCa, 20% monmmactep, 20% akpw, 280 r/m?
(-5 --40°C)

3014081

T-Skjorte, antistatisk, flammehemmende 663-02, XS-XXXL
T-shirt, antistatic, flame retardant 663-02, XS - XXXL

DyT60/Ka M3 AHTUCTATIIECKOTO, OTHEYIIOPHOTO MaTepuasa
663-02, XS - XXXL

3014157 |5

Long Johns, antistatisk, flammehemmende 660-02, XS-XXXL
Long Johns, antistatic, flame retardant 660-02, XS - XXXL

KambcoHBI 13 aHTHCTaTIMYECKOTO, OTHEYIIOPHOTO MaTepuana 660-
02, XS - XXXL

3014161 6

Genser, lang rygg, rund hals, antistatisk, flammehemmende
661-02, XS-XXXL

Sweater, long back, round neck, antistatic, flame retardant 661-02,
XS - XXXL

Caurep, [JIMHHAs CIIVHA, KPYITIBIA BHIPES, M3 AHTHCTATIYIECKOTO,
OTHEeYIIOPHOTO MaTepyana 661-02, XS - XXXL

3014158 7

Vi tar forbehold om at modellene kan avvike, i fargekombinasjoner og med sma endringer, fra det som er avbildet
i katalogen. / Models may differ in colour combinations and have small changes to those models depicted in the
catalogue. / VI306paskenis M3/ie/Iil B KaTanore, B TOM 4IC/e COYETAHNSA IBETOB U IPYTHe MEMEHTBI, MOTYT
OT/INYATBC.
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Arbeidsklcer — vinter / Workwear winter / Crernonexma —

3VMIMHAA

ART.NR. /
ART.NO. /
Ne TIO3.

BILDE NR. /
PICT.NO /
KATAJIOXKHBIN
HOMEP

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHVE

3014159

3014207

3014208

3014082

3014070

3014198

3013635

3010071

Polo m/glidelas, antistatisk, flammehemmende 662-02, XS-XXXL
Polo with zipper, antistatic, flame retardant 662-02, XS - XXXL

[TynoBep Ha MOMHUY, U3 AHTUCTATUYECKOTO, OTHEYTIOPHOTO
MaTepuana 662-02, XS - XXXL

Finlandshette, antistatisk, flammehemmende 664-02, one size
Balaclava, antistatic, flame retardant 664-02, one size

[Mlanka-Macka 13 aHTMCTaTUIECKOTO, OTHEYTIOPHOTO MaTepyana
664-02, onyH pasmep

Nakke/krage antistatisk, flammehemmende 885-02
Bulff, antistatic, flame retardant 885-02

Illapd-Tpy6a M3 aHTUCTATUYECKOTO, OTHEYIIOPHOTO MaTepuaa
885-02

Finlandshette Ullfrotté 763-04
Balaclava 763-04

ITanka-Macka, mepcTsaHasn 763-04

Nakke/krage 868-04 100 % Merinoull
Buff 868-04 100% Merino wool
Ilap¢-Tpy6a 868-04, 100% mepcTb MepuHOCA

Lue, strikket m/for, en str. Bl4, svart eller gra
Cap, knitted with lining, one size. Blue, black or grey

[Ianka nbIXHAs, TPUKOTAXKHASA, YTeI/IeHHAs, ONMH pa3Mep.
Cunss, YepHas Wim cepas

Luer, diverse farger
Caps, various colours

IITanky TBDKHBIE, Pa3nNYIHbIX IIBETOB

ProTec vinterlue 7375, en str., justerbar, vind-/vann avvisende.
Orange, svart eller gul

ProTec winter cap 7375, one size, adjustable, wind/water repellent.
Orange, black or yellow

3uMHAA Wanka 7375, ofyuH pasMep, perymupyemas, BeTpo-
" BofoHenpoHmIaeMas. OpaH)keBas, YepHas VI XKeTas

Caps, forskjellige typer/farger
Caps, various types/colours

KEHI/I, Ppas3anMYHbIX [IBETOB U TUIIOB

Fingervanter/pulsvarmer 764-04
Finger gloves/wrist warmers 764-04

ITepuarky 6e3 manblieB / MUTEHKN 764-04

Vi tar forbehold om at modellene kan avvike, i fargekombinasjoner og med smé endringer, fra det som er avbildet
i katalogen. / Models may differ in colour combinations and have small changes to those models depicted in the
catalogue. / VI306paskeHis M3/l B KaTa/ore, B TOM YIC/le COYETAHNA I{BETOB U PYTHe MEMEHTBI, MOTYT

OTINYATbCA.



Fottey / Footwear / O6ysb

ART. NR./ BILDE BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OTIMICAHUE
ART.NO./ | NR/PIC.
Ne T1O3. NO. / Ne
PYCYHKA

Vernestovel XC900-6253 Steplite XCI S5.

Téavernhette i kompositt, spikertrampsale i Kevlar.

Safety boots XC900-6253 Steplite XCI S5.

1 Toe protection in composite, penetration sole in Kevlar.

3amurHble carorn XC900-6253 Steplite XCI S5.

KOMITO3UTHBII IIOFHOCOK I aHTUIIPOKO/IbHAS KeB/IaPOBas CTE/IbKA.
Ned til/Down to/[Jo -40°C (2120 gr/str./size/pasmep 42) str./size/pasmep
37 -48

Thermostevel PU, XC 900-9173 Steplite XCI S5
3013496 |2 Thermo boots PU, XC 900-9173 Steplite XCI S5
3e/IeHble/YepHble

Vernestovel X2900-8080 StepliteX Black.

Téavernhette i kompositt, spikertrampsale i Kevlar.

Safety boots X2900-8080 StepliteX Black S5.

3013140 | 3 Toe protection in composite, penetration sole in Kevlar.

Samuraele canory X2900-8080 StepliteX Black.

KoMIO3UTHBII IIOZHOCOK ¥ aHTUIIPOKO/IbHASI KEB/IAPOBasi CTE/IbKA.
Ned til/Down to/[Jo -30°C (2000 gr/str./size/pasmep 42) Str./size/pasmep
37 -48

Stoveler X2100-9180 Steplite 04, gronn, (uten vern.).

Boots X2100-9180 Steplite 04, green (not safety).

4 Camnoru X2100-9180 Steplite 04, 3enensle, (6e3 [OIL. 3aLMTHI).

Ned til/Down to/Jo -30°C (1510 gr/str./size/pa3mep 42) Str./Size/pasmep
35-47

Thermostgvel PU Z030-91 Themolite S4
5 Thermo boots PU Z030-91 Themolite S4
Tepmocamnoru PU Z030-91 Themolite S4

Stovler superlett vern, Worker 899 m/uttagbart thermofor. Tavernhette i
stal, spikertrampsale i kompositt.

Safety boots, superlight, Worker 899 with removable thermo lining Toe
protection in composite, penetration sole in composite.

3013368 |6 Jlerkue 3amurHble cariorn Worker 899 co cHMMaeMoi1 y TervisoLest
npox/afKoit. CTaabHON IIOJHOCOK M aHTUIIPOKO/IbHAS CTe/IbKa 13
KOMITO3UTHOTO MaTepuasa

Ned til/Down to/[lo -30°C (625 gr/str./size/pa3mep 42) Str./Size/pasmep
38 -47

For, reserve til Worker #899, Str. 38 — 47
7 Lining, spare for worker #899, size 38-47
3amacHas yremsomas npokaagka ast Worker #899, Str. 38 — 47

Séle i ull/filt B115, holder beina torre og varme. Str. 35 — 47
3013163 | 8 Sole in wool/felt B115, keeps feet dry and warm, size 35-47

CrenbKa LIepCTAHasA/BoVNoYHasA B115, Iep>XUT HOTU B CyXOCTH 1 TETITIE.
Pasm. 35 - 47

Skolisse - forskjellige typer / Shoelaces - various types / Illnypku —
Vi tar forbehold om at modellene kan avvike, Pas/IMHBIX TUIIOB:

i fargekombinasjoner og med sma endringer, Rund Svart/Round black/ 80 cm, 100 cm, 120 cm, 140 cm

fra det som er avbildet i katalogen. / Models Rund brun/Round brown/ 80 cm, 100 cm, 120 ¢cm,140 cm

may differ in colour combinations and have 3018308 |3 Leer lisse/Leather laces/ par/pair, 120 cm

small changes to those models depicted in the
catalogue. / VI3o6paskeHns M3[ie/Iiii B KaTasore,
B TOM 9MC/I€ COYETAHUA [IBETOB U IpyTye
SNIEMEHTBI, MOT'YT OT/INYIATbhCA.

Kpyrnble, uepnbie 80 cm, 100 cm, 120 cm,140 cm
Kpyrnbie, kopuanesbie 80 cM, 100 cm, 120 cm,140 cm
Kosxanble mHypku, napa, 120 cm
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Fottey / Footwear / O6ysb

ART. NR./ BILDE BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHUE
ART.NO./ | NR/PIC.
Ne T1O3. NO. / Ne

PYICYHKA

10 Helars sokk 965-04. Utviklet for maks varme og fuktighetsopptak,

forsterket séle, ta og hel.
All-year socks 965-04. Developed for max. heat and moisture uptake,
reinforced sole, toe and heel.

YHMBepcanbHbIT HOCOK 965-04. PaspaboTaH As MaKCHMaTbHOTO
3018583 |10 IIOIVIOLIEH IS TEI/IA U BJIATH, YKpPEIUICHHbIE IOJOLIBA, IOFHOCOK I
ISTKA.

75% ull/wool/utepcts, 20% nylon/ueitnon, 5% lycra/masikpa. Pakker &
2 par/

Pack of 2/2 mapeI B ynmakoBke

11 Str./Size/Pa3m. 35-38/39-42/43-46/47-50

Helarssokk, tynn 964-04 / All-year socks, thin 964-04 / Hocok yuusep.,
ToHKuit 964-04 72% ull/acrylic/mepcts, 25% nylon/neitnosn, 3% lycra/

3018584 | 11 naifipa
Pakker/Pack/B ynaxoBke 3 par/pair/mapst

Str./Size/Pa3m. 35-38/39-42/43-46/47-50

12
Vinter sokk 966-15. Ekstra varm og komfortabel sokk for maks varme
og fuktighetsopptak. Forsterket sale, ta og hel.
Winter socks 966-15. Extra warm and comfortable sock for max. heat
and moisture uptake, reinforced sole, toe and heel.
3uMHMIT HOCOK 966-15. Temyibe 1 YAO6HBIE HOCKY C MAKCHMATTbHBIM

3014087 |12 o
TIOTTIONEHNMEM TeI/Ia M B/IaTy. B yKpenjeHHbIMI MTOJOIIBOIA, IOTHOCKOM
U IISATKOM.

80% ull/acrylic/uepcts 10% polyester/momuactep 7% nylon/neitnon 3%
lycra/lycra. Pakker/Pack/B ymakoBke 4 2 par/pair/mapsr

13 Str./Size/Pasm. 35-38/39-42/43-46/47-50

Raggsokk 967-15. Solid varm raggsokk for kalde dager.
Thick warm sock 967-15, for cold days
3014083 | 13 TonCThIi TenIbI HOCOK 967-15. Terible HOCCKM /1A XOTOMHbBIX JHEI.

80% ull/acrylic/mepctb 10% polyester/momuacrep 7% nylon/neiinon 3%
lycra/lycra

Str./Size/Pasm. 35-48/39-42/43-46/47-50

e Slippers EVA, 853 herre, 857 dame. Bla slippers i superlett. Str. 40-47

(herre). Str. 36/37, 38/39, 40/41 (dame)
Slippers EVA, 853 men, 857 ladies. Blue slippers in super light. Size 40 -
14 47 (men). Size 36/37, 38/39, 40/41 (ladies)

Cmumnepsr EVA, 853 my»xckue, 857 xxeHckue. CiHMe CIUIIEPHI 13
CyIep/IerKoro MaTepyaia.
Pasm. 40 — 47 (myx.) Pasm. 36/37, 38/39, 40/41 (>xeH.)

-

15

Tresko, svart — str. 35-49 (finnes ogsa i hvitt)
3013179 |15 Clogs, black - size 35 - 49 (also available in white)
Krorn, yepHsie — pasm. 35 — 49 (Taxoke 6enble)

16
"’ N, 16 Mokasin, Luna S2 15209 hvit /Moccasins, Luna S2 15209 white

. Moxkacunsl, Luna S2 15209 6enbie
S

Vi tar forbehold om at modellene kan avvike, i fargekombinasjoner og med smé endringer, fra det som er avbildet
i katalogen. / Models may differ in colour combinations and have small changes to those models depicted in the
catalogue. / VI306paskeHis M3/l B KaTa/ore, B TOM YIC/le COYETAHNA I{BETOB U PYTHe MEMEHTBI, MOTYT
OT/INYATBCSL.
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17

18

19

20

Fottey / Footwear / O6ysb

ART. NR./
ART. NO./
Ne T1O3.

BILDE

NR / PIC.
NO. / Ne
PUCYHKA

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHVE

3013180

3013182

19

20

Lavsko, sporty Grisport 700605C4.

Tavernhette i glassfiber, spikertrampsale kompositt
Shoe, sporty Grisport 700605C4

Toe protection in glass fibre, composite penetration sole
Borunkm cnopruBHOro ctus, Grisport 700605C4

HO,‘C[HOCOK VI3 CTEKJIOBOJIOKHA M aHTUIIPOKO/IbHAA CTE/IbKa M3
KOMIIO3MTHOI'O MaTepuana

Lavsko, 701L, Grisport, Str. 39-47. Tavernhette og spikertrampsale i stél
Shoe, 701L, Grisport, Size 39-47. Toe protection and steel penetration sole

Botunkn, 701L, Grisport, pasm. 39-47. CranbHble IIOJHOCOK
M AHTUIIPOKOJIbHbIE CTEIbKI.

Skolett, 703L, Grisport , Str. 39-47. Tavernhette og spikertrampsale i stél
Shoe, 703L, Grisport, Size 39-47. Toe protection and steel penetration sole

borunkm, 703L, Grisport, Str. 39-47. CranbHble TIOTHOCOK
Y QHTUIPOKO/IbHBIE CTE/IBKI.

Stovel, snere 717L, Grisport, Str. 39-47. Overdel i kraftig nubukskinn
med Cordura detaljer. Tavernhette og spikertrampséle i stal

Boots, lace 717L, Grisport, Size 39-47. Uppers in robust nubuck leather
with cordura details. Toe protection and steel penetration sole

Caror, Ha miHypoBKe 717L, Grisport, pasm. 39-47. Bepx 06yBu 13
IPOYHOro HyOyKa C AeTa/sAMu U3 KOpAypbl. CTabHble HOTHOCOK 1
AQHTUIPOKOTbHBIE CTE/IBKIA.

Vi tar forbehold om at modellene kan avvike, i fargekombinasjoner og med smé endringer, fra det som er avbildet
i katalogen. / Models may differ in colour combinations and have small changes to those models depicted in the
catalogue. / V306paskenis M3[ie/Nil B KaTanore, B TOM 4IC/le COYETAHNSA IBETOB U IPYTHE MEMEHTBI, MOTYT

OT/INYATbCA.

M@RENOT FISHERY AS - 05.2018 | 235



Hjelmer og verneutstyr / Helmets and protective

equipment / Kacku u cpencTBa 3ammThl

p—— ART. NR./ ART.NO./
Ne I1O3.

BILDE NR /
PIC.NO./
Ne
PUCYHKA

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMCAHME

3018568 gul
3010168 hvit

3010170

3018577

3018569

Fm

3014171

10

Vernehjelm HC600 EN397/EN50365/VDE
Protective helmet HC600 EN397/EN50365/VDE
amurHas kacka HC600 EN397/EN50365/VDE

Vernehjelm Plasma AQ-KASK, div farger
Protective helmet Plasma AQ - KASK, various colours

amuTHas kacka AQ - KASK, pasnnyuHbIX 11BeTOB

Vernehjelm Plasma Hivis—-KASK WHE0009.221
Protective helmet Plasma Hivis - KASK WHE0009.221

3amuTHas kacka Plasma Hivis - KASK WHE0009.221
Fluoriserende gul / Fluorescent yellow / ®xyopecrieHTHBII
SKEJIThII

Helvisir til Kask Plasmahjelm WVI0003
Full face visir for Kask Plasma Helmet WVI00003

3abpaso Ha Bce UL AIs LteM Kacku Plasma
WVI00003

V2 visir for Kask Plasmahjelm WVI00002
V2 visir for kask Plasma helmet WVI00002

V2 xosbipek ans mtem Kacky Plasma WVI00002

Hjelm, hakestropp Univern — HXCS40
Helmet, chinstrap, Univern - HXCS40

Kacka, mog6oponounsiit pemens Univern - HXCS40

Integrerte vernebriller for vernehjelm
Integrated goggles for safety helmet

BCTPOCHH]:IC 3aIVTHBIE OYKM /1A 3allIUTHOTO IIJIEMA

Vernebriller G39P
Goggles G39P

3ammrHbie ouku G39P

Hjelmlue #11521 str. 55-57 / #11522 str. 58-60
Helmet #11521 size 55-57 / #11522 size 58-60
[Mopmnemunx, #11521 pasm. 55 - 57 / #11522 pasm. 58 — 60

Vinterlue for hjelm UAC00001
Winter cap for helmet UAC00001

Sumanit nommnemank UAC00001
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Hjelmer og verneutstyr / Helmets and protective
equipment / Kacku u cpencTBa 3ammThl

ART. NR./ ART. NO. / BILDE NR / | BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHME
Ne ITO3. PIC.NO./

Ne

PUCYHKA

Qreklokke, LiteCom kommunikasjon, med hodebeyle,
MT53H7A4400-EU

Earmuffs, LitetCom comunication with headrest,
MT53H7A4400-EU

3amuTa cryxa, koMmyHuKarop LiteCom ¢ rooBHBIM
kperiennem, MT53H7A4400-EU

3010197 1

Qreklokke, LiteCom kommunikasjon, for hjelm,
MT53H7P3E4400-EU

Earmuffs, LiteCom comunication, for helmet,
MT53H7P3E4400-EU

3amuTa cryxa, kommyHukarop LiteCom g mema,
MT53H7P3E4400-EU

3010196 2

Qreklokkeadapter for Kask Plasmahjelm WAC00003
Earmuff adapters for Kask Plasma helmet WAC00003

ApanTepsl /1 HAYIIHMKOB /A 1iTeM Kacky Plasma
WVI00003

Icom kommunikasjonsradio, kompatibel med LiteCom,
202 PMR446

Icom comunication radio, compatibel with LiteCom,

3010195 3 202 PMR446

Pagnoceasps Icom, coBmectnmsiit ¢ LiteCom,
202 PMR446

Qreklokke, Peltor optime II, #H520A-407-GQ
27014004 4 Earmulffs, Peltor optime II, #H520A-407-GQ
Haymnnkm sammrHsle, Peltor optime II, #H520A-407-GQ

Qreklokke, Peltor Optime II for hjelm H520P3E-410-GQ
5 Earmuffs, Peltor Optime II for helmet H520P3E-410-GQ
Haymanxn ana mnema H520P3E-410-GQ

Qreklokke, Peltor horselvern DAB+/FM, HRXD7A-01
3010199 6 Earmuffs, Peltor, DAB+/FM, HRXD7A-01
" Haymrankn samuraste, , DAB+/FM, HRXD7A-01

ﬁ ) Tyvek Classic #TYV-CHF5S-WH, Beskyttelses-kjeledress
Tyvec classic #TYV-CHF5S-WH, protection coveralls

Kom6uneson samursiit, Tyvek Classic
38 #TYV-CHF5S-WH

Knepute KPS200, H=195 mm, W=145 mm
3012073 8 Knee pad KPS200, H=195 mm, W=145 mm
Hakomenuuku, KPS200, H=195 mm, W=145mm
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Hjelmer og verneutstyr / Helmets and protective
equipment / Kacku u cpencTBa 3ammThl

ART. NR. / ART. NO. / BILDE NR / | BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OTIMCAHUE
Ne [1O3. PIC. NO. /
Ne
PUCYHKA
Stov masker
1 Dust mask/respiratory protection
[Ipine3amuTHas Macka
Air+ FFP2 Stevmaske med Micro Ventilator
> Air+ FFP2 Dustmask with valve, foldable
ITpornsonbnbHasg Macka Air+ FFP2 ¢ xmamaHoM,
CK/Iaf{Has
Air+ FFP3 Stevmaske med Micro Ventilator
5 Air+ FFP3 Dustmask with valve, foldable
ITpornsonbinbHasg Macka Air+ FFP3 ¢ xmamaHoM,
CKJIajTHas
A70040 USB-lader
3 A70040 USB-charger (1/10)

USB-3apsagnoe ycTporictBo A70040




Engangshansker / Disposable gloves / Onnopasosbie nepuarku

l‘ ART. NR. / ART. BILDE BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHVE

o e T
= NO. / Ne T1IO3. NR / PIC.
NO. / Ne
PVYICYHKA

Latex engangs hansker 8139870 pudder, S-XL

3010114 1 Latex disposable gloves 8139870 powder, S - XL
INepyaTku ogHOpa3oBbie TaTeKCHbIe 8139870 omyapennsle, S — XL
Vinyl engangs hansker/Vinyl disposable gloves/ITepuarku
OJIHOPa30Bble BIHNU/IOBbIE
2

Pudder/Powder/C myapoit 8159800
Uten pudder/Without powder/Be3 myapsr 8157800, S — XL

Nitril engangs hansker 8167816 uten pudder, S-XL
3010117 3 Nitril disposable gloves 8167816, no powder, S - XL
Iepuatkn HuTpunossie 8167816 bes mynpsr, S — XL

Hanske Nighthawk 7700 PFT, S-XL
3010202 Gloves Nighthawk 7700 PFT, S - XL
ITepuarkn Nighthawk 7700 PFT, S - XL

a Engangsbeskyttelse / Disposable protection /
%‘ OpHopa3soBasd 3ainTa

Engangs erm 1157001, en storrelse
4 Disposable sleeves 1157001, one size

HapykaBHuku

\ Proshield Polyclean beskyttelses kjeledress, engangs
Proshield Polyclean protection coveralls, disposable
Kombuneson

P50-CHF5S-WH - Str./Size/Str. S-XXL

Forkle engangs 130 cm — 1130011
8 Disposable apron 130 cm - 1130011
@aptyk 130cm - 1130011
[ 4 =3 3011917 |7
Forkle engangs 160 cm — 1130015
Disposable apron 160 cm - 1130015
®apryk 160cm - 1130015

e

p - S

Besoks jakke engangs 1103100, En storrelse — 30 my
8 Visitor’s jacket, disposable 1103100, one size — 30 my

Xaar moceturers, ofHOpa3oBblit 1103100, Opua pasmep — 30 MKM

R T
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Overtrekk / Coating / Baxunsr

TIONIMATUIIEH, 1 pasm.

Beskyttelses overtrekk, stovler 1180111,
Safety disposable coating, boots 1180111,
3ammTHbIe 6axubl Ay canor 1180111,
100 mxm — L=41 cm H=54 cm

Beskyttelses overtrekk, sko 1180101
Safety disposable coating, shoes 1180101
10 3aumrHble 6axuisl gist 06ysu, 1180101

40 my polyethylene, en str./one size / 40 MxM

100

100

Harnett / Hair net / Cerka mis Bonoc

Harnett m/brem 1110202, en storrelse
11 Hair net with brim 1110202, one size

CeTka [ Bormoc ¢ Karimort 1110202, 1 pasm.

Hairnet/Hair net/Cerka s Bomoc 1110220, en
12 storrelse/one size/onun pasmep

CerTka 1714 Bosoc ¢ Kayimoit 1110220, 1 pasm.

50

100

Fottey / Footwear / O6ysb

Tresko hvit #33436- str. 35-49
3013271 13 Clogs, white #33436 — size 35 - 49
Kroru 6enbie #33436- pasm. 35 — 49

Hvite gummistevler #P230-10, str. 36-49
(godkjent av neeringsmiddelindustrien)

White rubber boots #P230-10, size 36 - 49
3013100 14 (approved for the food industry)

PesunoBsle canory, 6enble, #P230-10, pasum. 36
— 49 (paspelueHbl TAK)Ke IS CIIOIb30BAHMSA
B [IVI11I€BOJI IPOMBIILIEHHOCTN)

Bla gummistevler #P230-53, str. 36-49,
(godkjent til naeringsmiddelindustri)

Blue rubber boots #P230-53, size 36 - 49,
3013110 15 (approved for the food industry)

PesunoBbIe camory, cunue, #P230-53, pasm. 36
— 49 (paspelieHbI TaK)XKe /IS VICIOMb30BaAHMA
B IMI€BOI IIPOMBIIIIEHHOCTN)




Regatta Active 911 - flytedrakt / floatation suit /

[MIpOKOCTIOM CITacaTe/IbHbIN

Komfortabel, lett og funksjonell drakt med flyteegenskaper. Vindtett, vannavvisende ytterstoff,
tapede ssmmer. Refleks pé hette, ermer, ben og i front. Mansjetter i neopren, glidelas for lufting
under armer. Justerbar hette, belte, floyte og D-ring. Testet og i samsvar med normen i EN ISO
15027-3: 2002 klausul 4.11, Class D - Thermal Protection.

Comfortable, lightweight and functional suit with buoyancy. Windproof, water-repellent outer
fabric, durable PU coated nylon with taped seams, reflectors on hood, arms, legs and shoulders.
Neoprene cuffs, ventilation zips under the arms, adjustable hood and belt, whistle and D-ring.
Tested and fulfils thermal properties in accordance with EN ISO: 15027-3: 2002 clause 4.11, Class
D - Thermal Protection.

Yno6Hblit, nerkuii ¥ GpyHKIMOHATbHBI KOCTIOM C IIOJIOXKUTENBHOI I/TaBYYeCThIO.
BerposammmnTHas, BOJOOTTANIKMBAOIAS TKAaHb, LIBBI POK/IeeHbl. OTpaXkaTen Ha KaIlIoLIOHe,
pyKaBax, IIevyax. HeOHpeHOBbIe MaH>XETbI I MOJTHUN HOJIMI:IHIKOﬁ I BEHTUALIUN. CbeMHBII
KAITIOIIOH, CBICTOK, KapabuH. [IpoBepen Ha cootsercTBye Tpebosanus EN ISO 15027-3

( Constans War Suit Class D. — Tepmosaminra

Oppdrift/Buoyancy/ITnaBydects:  Ca./Approx./okono 80N (L)

Str./Size/Pasmep: XS - XXXL
Farge/Colour/ITser: Marinebla og fluoriserende gul/Dark navy and fluorescent
yellow/
TeMHO-CVHMII 1 (TIOOPECIIeHTHBII XKe/ITHII
Vekt/Weight/Bec: Ca./Approx./oxono 2 kg/xr (L)G

Godkjenning/Approval/Omo6pen:  ISO 12402-5 50N/6 + EN ISO 15027-3 /
EN 393 50 N 1 ISO 15027-D

Regatta Fisherman bukse med flyt / Oilskin trousers with
built-in buoyancy / Regatta Poibarjkue ciacarenpHble MITAHbI

Innebygd flyteelement, godkjent i.h.t. ISO 12402-5 50N. Yttermaterialet i myk, lett PVC.
Ventilasjon pa begge sider. Funksjonelle lommer med glidelas og klaff. Justerbare seler.
Forsterkede og fasongformede knaer. Forsterkninger innside legg.

Built-in floatation, approved ISO 12402-5 50N. Outer fabric in soft, lightweight PVC. Ventilation
on both sides. Functional pockets with zips and flap. Adjustable straps, reinforced and tailored
knee section. Reinforcement on lower leg.

IToumTBI B COOTBETCTBUY 1 Of0OpeHbl B cooTBeTcTBIM ISO 12402-5 (111aBydects). Yio6Hble,
JIerKye C TIOJIOKUTENbHON I1aBydecTbio [IBX. BeHTWIALNSA € IBYX CTOPOH, GyHKIIMOHATIbHbIE
KapMaHbI ¢ (/IICOM BHYTPU Ha MOJHUAX. Perynupyemble MOATSKKM, YCUIEHHBIE ¥ IPOLIUThIE
KOJIEHU, YCU/IEHHBIE B HVDKHEI 4acT HOT, XOPOIIVe M30/IALMOHHbIE CBOJICTBA.

Oppdrift/Buoyancy/ITnaByyects: 53N (L)

Str./Size/Pasmep: S - XXL

Farge/Colour/IIer: Fluoriserende gul og gra/Fluorescent yellow and grey/
DMI00peCcIeHTHDI XKeNTHINA U Cepblit

Vekt/Weight/Bec: 1,7 kg/xr (L)

Godkjenning/Approval/Ono6pen:  ISO 12402-5 50N
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Jakke, ikke flytejakke / Jacket non-float / Kyprxa ne
CITacaTe/IbHaAa

Oljehyre med justerbar brem i hetten. Forsterkede og fasongformede albuer. Dobbel knepping i
front.

Oil-skin jacket - NOT a floating garment. Adjustable hood with stitching in brim. Reinforced
and tailored elbows. Double buttoning at the front.

PerynmypyeMblil KaIiOLIOH, YCUIEHHbIE M IPOCTPOYEHHbIE IOKTH, (INC Ha BOPOTHMKE, ABOIHASA
3aCTe)XKa CIepenu.

Storrelse/Size/Pa3mep: S - XXL

Farge/Colour/IIBer: Fluoriserende gul og gra/Fluorescent yellow and grey/
OTI00peCeHTHDIN XKE/ITHI U Cepblit

Vekt/Weight/Bec: 1,3 kg/xr (L)

Knivlomme / Knife pocket / Kapmau s Hoxa

Universal knivlomme som kan festes bl.a pa Regatta Fisherman, Regatta Active 911, Regatta
SeaFarmer m.fl.

Universal Knife pocket for attachment to Regatta Fisherman, Regatta Active 911, Regatta
Seafarmer and other products.

YHuBepcanbHOe KperyieHne s Hoxa K Regatta Fisherman, Regatta Active 911, Regatta
Seafarmer u fpyrum ToBapam.

Regatta WorkSafe Pro 170N

Regatta WorkSafe Pro 170N er en lett og brukervennlig oppblasbar redningsvest. Den er spesielt
utviklet for profesjonelle brukere som fiskere, arbeidere pa oppdrettsanlegg og lignende, hvor
vesten er seerlig utsatt for smuss. Lungens utforming har en belgebrytende effekt. Utlgseren er
ekstra beskyttet mot vann inntrengning. Yttertrekk i fluoriserende gul PVC. OBS! Krever teknisk
ettersyn av patron og cellulosetablett. Les bruksanvisningen noye!

Regatta WorkSafe Pro 170N, a lightweight, inflatable lifejacket. Specially developed for
professional users such as fishermen, fish farms, etc. The lifejacket can withstand rigorous daily
use. Solid PVC coated outer fabric in fluorescent yellow for easy cleaning and durability. Lung
with wave-breaking effect and inflater with extra protection against water intrusion. Requires
technical inspection and annual maintenance. Read the instructions carefully! Maintenance:

33 g CO? cylinder and firing bobbin

Regatta WorkSafe Pro 170N sBsieTcst IPOCTBIM M IETKUM B MCIIO/Ib30BAaHNY HA[[yBHBIM
cracaTenbHbIM XxnnetoM. OH ObIT CIelaTbHO Pa3paboTaH A/IA HYKJ, PbIOOTOBHOI 1
pI)I60BOJZ[HOIU/I IIPOMBILITIEHHOCT, L€ JKNJIET €XKEQHEBHO MOXKXET IIOBEPraThbCA 3arpA3SHEHNIO.
KoHcTpyKums xuera pujaeT eMy BOMTHOpe3Hblit 3 deKT. MexaHN3M HaIlO/THEHN MIMeeT
I[OHOJ'IHI/ITeTII)HyIO 3a1u1/[Ty OT IIPOHMKHOBEHNA BObI. Yexon OKpallleH BO (bHyOpeCI_LeHTH])IIU/I
XKeNThIit 1iBeT. Bunmanme! TpebyeTcs TeXHUYeCKMI OCMOTP KapTpupKa 1 600MHBI.
BHuMaTenbHO IpOYNTaiiTe MHCTPYKIMIO IIepefi IpyMeHeHneM!

Oppdrift/Buoyancy/ITnaByyects: 170 N
Storrelse/Size/Pa3mep: Fra/Over/or 40 kg/kr
Vekt/Weight/Bec: 1,1 kg/xr
Godkjenning/Approval/Opo6pen: — I1SO 12402-3 150N




Regatta SeaFarmer 50N

Er utviklet og produsert pa oppfordring fra — og i samarbeid med oppdrettsnzeringen.

En slitesterk og komfortabel vest, med funksjonelle lommer og festemuligheter, inkl.
innfestingsmulighet for VHF sikringsradio og skrittstropper for gkt sikkerhet. SOLAS reflekser
og fluoriserende ytterstoff gir god synlighet. Produktet har fluoriserende gult yttermateriale i
polyester, med godkjenningen "Begrenset flammespredning ihht. ISO 15025:2008, Prosedyre A”.

Developed and produced at the request of, and in cooperation with, the sea-farming industry. A
durable and comfortable lifejacket with functional pockets and attachment options, incl. for VHF
radio. Crotch straps for increased safety. SOLAS reflective bands and fluorescent colour provides
good visibility. The product has a polyester outer fabric, in fluorescent yellow and black, with a
“Limited flame spread approved in accordance with ISO 15025: 2008, Procedure A”.

STOT XXMIIET OBUI CIIELMAIBHO Pa3paboTaH 110 3aKasy U B COTPYHUYECTBE C PIGOBOJHOI
IIPOMBIIIEHHOCTDI0 IIPOYHBIIT 1 yIOGHBII XKIIET C QYHKIMOHATbHBIMU KapMaHaMI U
BO3MO>KHOCTSIMI KpeIUleHNs, B T.4. Jyis1 VHF-paano 1 cTpaX0OBOYHBIX ITAXOBBIX CTPOII /I
noBbleHyst 6e3omacHocty. Orpaxaromue nonocst SOLAS u 1Bet xxmtera obecrednBaoT
XOpOILIYIO BUAVMMOCTb. BHEIHMIT 4eX0I 5K1/eTa BBIIOHEH 13 oNmacTepa (GryopecieHTHO
KeJITOTO LIBeTa U COOTBETCTBYeT TpeboBaHmsAM cranfapra ISO 15025: 2008, ITpouenypa A B
OTHOILIEHNY OTPAHNYEHHOTO PacIpOCTPaHEeHN IIAMEeH.

Oppdrift/Buoyancy/ITnaBydects: 50N

Storrelse/Size/Pasmep: 50-70 kg/xr og/and/u 70+ kg/xr

Vekt/Weight/Bec: 1,1 kg/xr

Godkjenning/Approval/Ogo6pen: ISO 12402-5 50N + ISO 15025:2008, Procedure A, limited
flame

Regatta SeaRescue Hybrid 225N

En hybridlgsning som kombinerer fast og oppblésbart flytemiddel: 55N fast flytemiddel + 170N
oppblasbar lunge gir ekstra oppdrift og sikkerhet. Vesten har radiofeste, lomme, knivfeste,
skrittstropp og inspeksjonsvindu for utlgser. Regatta SeaRescue Hybrid er utviklet seerlig for
profesjonelle brukere i krevende arbeidsmiljo f.eks. pd dekk av et fartoy, pé installasjoner

og oppdrettsanlegg, samt ogsa til RIB kjoring som krever ekstra sikkerhet. Godkjenning:
1SO12402-3 150N. Produktet har et fluorisende gult yttermateriale i polyester, som har en
begrenset flammespredning ihht. ISO 15025.

A hybrid solution that combines buoyancy and inflatable flotation: 55N buoyancy material +
170N inflatable lung gives added security and buoyancy. Contains radio bracket, pockets, knife
pocket, crotch strap and inspection window. The Regatta Sea Rescue Hybrid has been specially
developed for professional users in demanding work environments such as on the deck of a
vessel, offshore installations, sea farms, RIB boats, etc. Approval: ISO12402-3 150N. The product
has a fluorescent yellow polyester outer material that has a limited flame spread in accordance
with ISO 15025.

In6puaHOe pelieHe, B KOTOPOM COYETAIOTCS BbITANKMBAIOIAsA CUJIA Y HAJlyBHAs I/IaBy4eCTh:
55N TBepblit I1aByynit Marepuan + 170N HaZyBHOI 37IEMEHT JAIOT JOIOTHUTEIbHYIO
6esomacHOCTD U T1aBydecTb. CHabXeH paJino-KPOHIITEHOM, KapMaHaMM, KpeIeHueM

IS HOXKA, CTPAXOBOYHbIMY IIAXOBBIMM CTPOINIAMY ¥ CMOTPOBBIM OKOLIKOM MeXaHM3Ma
HaronHeHus. Regatta SeaRescue Hybrid 6bina paspaborana crermanbHo it mpodeccHOHaTbHOTO
VCTIO/Ib30BAHNA B CJIOXKHBIX YCTIOBUAX PabOTHI, TAKMX KaK Ha Iaay6e Cy[IHa, MOPCKMX YCTaHOBKAX,
poiboBogueckux dpepmax, noaxax RIB u 1.1. YrBepixeH B coots. ¢: ISO12402-3 150N. ITpoxykT
MMeeT BHELTHMIT MaTepuasl C OTpaHMYEHHBIM pacIpoCTpaHeHMeM IaMenn B cooTs. ISO 15025.

Oppdrift/Buoyancy/ITnaBydyects: 55 + 170N
Storrelse/Size/Pasmep: 50 - 70 kg/xr og/and/m 70+ kg/xr
Vekt/Weight/Bec: 1,7 kg/xr

Godkjenning/Approval/Ono6pen: ISO 12402-3 150N + EN ISO 15025:2000, Procedure A,
limited flame spread
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Regatta Workvest 50N

Flytevesten har polyester yttertrekk med begrenset flamme spredning. Fluoriserende gul. Krage
med god passform, som beskytter nakken. Utstyrt med floyte, SOLAS® reflekstape i front og
bak. Doble skrittstropper, kan foldes i lomme pa rygg. Hull i ryggen for mulighet til bruk av
sikkerhetssele. Tre justerbare belter med klikkspenner. Myk oppdrift med selvslukkende PVC
med lukkede celler. Feste for lys.

The floatation vest has a polyester outer material with limited flame spread. High visibility due to
fluorescent yellow outer material. Suitable collar that protects the neck. Equipped with whistle,
SOLAS® reflective tape at front and back. Double crotch straps can be folded in a pocket on the
back when not in use. Aperture at the back for fitting safety hook. Three adjustable belts with
click release buckles. Soft buoyancy and self-extinguishing PVC with closed cells. Loop to attach
light.

Bueurnmit matepuan: 100% monmuacTep ¢ OrpaHM4e€HHbIM PaclIpOCTPaHeHNeM NnaMenn. IIBer:
¢rroopecrypyrowmit xenToiit. BOpoTHUK NMeeT yRoOHYy0 (popMy, 3alIMILAOIIYIO HIE.
OcHaleH CBUCTKOM, oTpakaromymu neHTamMn SOLAS® ciepeny u c3apu. JIBoiiHBIe TaXOBbIe
crponsl. Korga on He ucnonbsyercs, OHM MOTYT OBITH CIO>KEHBI B KAPMaHe Ha CIIMHE, KOTa

OH He ucnonbayercs. OTBepcTHe C3aM ATIA IPUKPEIIEHNA CTPAXOBOYHbIX peMHeit. Tpu
PperympyeMbIX peMHs C IIPsDKKOI i1 dukcanmy. MsArkas miaBy4ecTs ¢ camosaryxamoium PVC
€ 3aKpBITBIMY A4eitkamu. Kpenenne nnsa ¢ponapuxa.

Oppdrift/Buoyancy/ITnaBydects: 60N
Storrelse/Size/Pasmep: 70+ kg/xr
Vekt/Weight/Bec: 1 kg/kr

Godkjenning/Approval/Ogo6pen:  ISO 12402-5 50N + ISO 15025:2008, Procedure A,
limited flame spread

Regatta Workvest TO0ON

Redningsvesten har polyester yttertrekk med begrenset flamme spredning. Fluoriserende gul.
Krage med god passform, som beskytter nakken. Utstyrt med floyte, SOLAS® reflekstape i front
og bak. Doble skrittstropper, kan foldes i lomme pa rygg. Hull i ryggen for plass til sikkerhetssele.
Tre justerbare belter med klikkspenner og strikk i sidene for optimal tilpasning. Myk oppdrift
med selvslukkende PVC med lukkede celler. Feste for lys.

Lifejacket featuring polyester outer material with limited flame spread. High visibility due to
fluorescent yellow outer fabric. Suitable collar that protects the neck. Equipped with whistle.
SOLAS?® reflective tape at front and back. Double crotch straps, can be folded in a pocket on the
back when not in use. Aperture at the back for fitting safety hook. Three adjustable belts with
click release buckles. Soft buoyancy and self-extinguishing PVC with closed cells. Loop to attach
light.

Buemnuit maTepuan 100% 1onmascTep ¢ OrpaHIYeHHBIM PacpoOCTpaHeHeM ItaMen. 11ser:
drmoopecHMpyIOIIit XKeNThIit. BopoTHUK MMeeT yro6HYI0 GopMY, 3alMIIAIONIYIO IIEI0.
Ocnamen ceuctkoM. Otpaskaromue neHTsl SOLAS® ciepeny u c3apum. [IBoitHble TaX0OBble
crpomnbl. Korja oH He 1CIIONB3yeTCsA, OHM MOTYT OBITH CIOXKEHBI B KAPMaHe Ha CIIMHE, KOIfla

OH He ucnonbsyercs. OTBepcTHe C3a/M VI IPUKPEIIeHN CTPaXOBOYHbIX peMHeit. Tpu
perynmpyeMbIX PeMH C TIPSDKKOI i puKcanymn. MArkas IiaBydecTb ¢ caMosaryxatoumum PVC
C 3aKpBITHIMU AYeitkamu. Kpennenne mis ¢ponapuka.

Oppdrift/Buoyancy/ITnaByyects: 110N
Storrelse/Size/Pasmep: 70+ kg/xr
Vekt/Weight/Bec sxuera: 1,1 kg/xr

Godkjenning/Approval/Cranpgapr:  ISO 12402-4 100N + ISO 12402-4, outer cover
EN ISO 15025:2000, Procedure A, limited flame spread




Rengjgringsmiddel / Cleaning agent / Morwouiue cpencrsa

ART. NR./
ART.NO. /.
Ne T103.

BILDE

NR / PIC.
NO. / Ne
PUCYHKA|

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHME

ENH / UNIT /
BJIOK

6020702

7010230

6020957

6020956

7010244

—_

Descalex — 25 kr

Descalex er et tort etsende rensemiddel (pulver), laget for &
fjerne rust og rustflekker.

A dry acid (powder) cleaner formulated to remove rust and
scale deposits.

DESCALEX - 3T0 CyX0if KMC/IOTHBII OYVCTUTENb,
CO3JaHHbIV /1A y/ialleHNs PKaBUMHbI M P)KABBIX TIATEH.

Euroclean 25 L HD-vask

Sterkt alkalisk rengjoringsmiddel for rengjoring av

alle typer smuss, som fett, olje, sot etc. bade innen
neringsmiddelindustri og verkstedsindustri. Effektivt til
rengjoring av malte flater for ommaling.

Strong alkaline detergent for cleaning all kinds of dirt, such
as grease, oil, soot, etc. For use in the food and mechanical
industry. Also effective for cleaning painted surfaces before
repainting.

CupHOpIeIICTBYONEE LIeNI0YHOE MOOIee CPEfiCTBO,
MIpefHa3HauYeHHOE [IS OUMCTKM OBEPXHOCTEN OT BCeX
BUJIOB 3arPA3HEHMIA, TAKUX KaK JKMP, CMa3Ka, CaXka ¥ T.IL
ITpuropieH TaxKe K MCIOMb30BAHNIO HA IPEANPUATUAX
MIMILEBOJ IPOMBILITIEHHOCTH. DPeKTHBHO /1A OUNCTKY
KpallleHbIX TIOBEPXHOCTel! IIepef] IIOBTOPHOI MOKPACKOIA.

ACO mild handsépe 1L (12 stk/kartong)
ACO mild liquid hand soap 1 L (12 units/carton)
Kunxoe mbiro ams pyk ACO (12 mir/ymak.)

Struktol SB1110B, Antiskum 20 KG (Godkjent av
Mattilsynet)

Struktol SB1110B, Anti-foaming agent 20K (Approved by the
Norwegian Food Safety Authority)

Struktol SB1110B, Antiskum 20 KG (pa3pemneH k
HCIonb30BaHMIo [OCYAPCTBEHHBIM HA/I30POM 32 KA4eCTBOM
IIMIEBBIX IIPOAYKTOB)

Metal Brite 25L

Flytende rengjoringsmiddel, inneholder rustopplesende syre,
emulgeringsmiddel og passiveringsmiddel.

Liquid detergent compound containing rust dissolving acids,
emulsifiers and passivators.

JKnpkoe MorolIiee CpecTBO, CoffepKallee KUCTOTHBII
HeJTPa/M3aTop PXKaBUMHBI, SMY/IbIATOPBI 1
MTACCUBMPYIOLIYE areHTBI.

kg
kg

stk/units
stk/pcs

kg
kg
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Rengjgringsmiddel / Cleaning agent / Morwomuiue cpencrsa

ART.NR. /
ART. NO. /
Ne TIO3.

BILDE

NR / PIC.
NO. / Ne
PVICYHKA|

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIMCAHME

ENH / UNIT /
BJIOK

7010248

6020967

6020966

6020965

6020955

10

Metal Brite H.D - Rust- og metal flekkfjerner - 25 L

Flytende rengjoringsmiddel inneholder fosforholdig syre og
ikke ionaktiv overflateaktive stoff, brukt for rustfjerning og
overflate glansemiddel.

Metal Brite H.D. — Rust and metal stain remover 25 L

A liquid detergent compound containing phosphoric acid
and non-ionic surfactants, used for rust removal and as a
surface brightener.

Metal Brite H.D — CpepcTBo 1A yJa/eHus IIATeH OT
P>KaBYMHBL ¥ MeTa/mIos — 25 L

JKunxoe mMoromee cpeficTBO, coieprKaliee
docdopcozepkailyio KICTIOTY ¥ HEVOHHbIE ITIOBEPXHOCTHO-
aKTUBHBIE BENIECTBA, MCIIOb3yeMble /IS ylaneHns
PYKaBYMHBI U TIOTIMPOBKY IIOBEPXHOCTI.

ACO Hygiene DES QA - 20 KG

Desinfeksjonsmiddel basert pa kvarteare
ammoniumforbindelser. Fabrikk omrader.

Disinfectant based on quaternary ammonium compounds.
Factory areas.

,Hean(l)MuMpylomee CpeCTBO Ha OCHOBE Y€TBEPTMIHDIX
AaMMOHMEBBIX COEHMHCHM]Z. HPOM])I]J_[TICHHOC
UCIIOIb30OBAHME.

ACO Hygiene BIOCIP 1, Alkaline CIP 24 KG

Fjerning av biofilm og sterknet protein, for CIP rengjoring
og vask av beholdere/esker, skal ikke brukes hver dag. CIP =
sirkulasjon i fremdrift

Removal of biofilm and solidified protein, for CIP cleaning
and washing containers/boxes. Not for everyday use. CIP =
circulation in progress.

YianeHve 6MOIUICHKY U1 3aTBepAEBIINX OETKOB,
6e3pasbopHast MOJIKa, MOJIKa eMKOCTell 1 Kopobok. He mys
©Ke[JHEBHOTO [IPMEHEHIIA.

ACO Hygiene CIP PH, Acid CIP - 24 KG

Fjerning av kalkbelegg, protein- og andre vanskelige belegg,
rustfjerner. CIP = sirkulasjon i fremdrift

Removal of limescale, protein and other hard coatings, rust
remover. CIP = circulation in progress.

CPCJICTBO 1A ynaneHns N3BECTKOBDIX, 6€e/IKOBBIX U Apyrux
TPYIHO YJaJ/IA€MbIX HA/IETOB, yja/I€EHNIE€ P>)KaBYMHbI.

ACO Hygiene Skumsterk — 28 KG

Meget sterkt alkalisk skumrengjoringsmiddel for rengjoring
av kokeomrader og andre kraftig tilsmussede omrader.
Effektiv fjerning av fett, protein, sukker o.l.

Very strong alkaline foam detergent for cleaning cooking
areas and other heavily soiled areas. Effective removal of
grease, protein, sugar, etc.

CunbHOpeiCTBYIOAsA eNOYHAsA MeHs /s OUMCTKI MECT
TIPUTOTOBAECHNA IINIIN VI IPYTUX CUTIBHO 3arPA3HEHHbBIX
y4acTkoB. Db deKTuBHOE yaneHme Xupa, 6emKos, caxapa
N T.IL.

stk/units

stk/pcs

stk/units
stk/pcs

stk/units
stk/pcs

stk/units
stk/pcs
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Rengjgringsmiddel / Cleaning agent / Morwomuiue cpencrsa

ART. NR./
ART. NO./
NeTIO3

BILDE

NR / PIC.
NO. / Ne
PVICYHKA

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHME

ENH / UNIT /
BJIOK

6021011

#490960

6020947
#725200

6036

[N

6020950

6021005

11

12

13

14

15

17

Universal Powerwash C375, (erstatter Reefer cleaner)

Kan brukes til 4 fjerne fett, sole fra verktoy og utstyr.
Ideelt for rengjoring av overflater for paforing av alle typer
belegg pa fartoy, innvendig og utvendig i raolje tanker og
metallvarer.

Universal Powerwash C375, (replaces Reefer cleaner)

Can be used to clean grease, mud and crude oil from tools
and equipment. Ideal for cleaning surfaces before applying
any type of coating to vessels, inside and outside of crude oil
storage tanks and fabricated structures.

Universal Powerwash C375, (3samensier Reefer cleaner)

VicnionbayeTcs Ajis yoaneHus CMas3Ki, TPsA3K U Macerl C
MHCTPYMEHTOB 11 060pyfoBanysl. VIiealbHOe CPefCTBO AIst
OYMCTKY IIOBEPXHOCTE Iepef] HaHeCeHNeM TI00BIX TUIIOB
TIOKPBITHII Ha Cy/iaX, BHYTPY U CHAPYXXM pe3epByapoB JIs
XpaHeHMs1 CBIPOIT HeTH 1 META/UINYeCKIX KOHCTPYKLIVIL.

Forstehjelps- og brannskadestasjon B29xH56x D12cm
First Aid and fire damage station W29xH56xD12cm

CraHIMs OKa3aHNs [ePBOIT IIOMOIIY 1 06pabOTKI 0>KOTOB
B29xH56xD12cm

QDyedusj flaske 2 x 500ml
Eye bath bottle 2 x 500 ml

YCTpOICTBO /17 IPOMBIBKY I/1a3

Plastplaster 45 stk/pk
Plastic adhesive plaster 45 units/pck

JlejikonmacToIpb, 45 WT./yIL.

Tekstilplaster 40 stk/pk
Textile adhesive plaster 40 units/pck

TexcTUIbHBIN ITACTHIPD, 40 1IT./yII.

Kost m/vinklet skaft J1820, 701326
Brush w/angled short handle J1820, 701326
[IeTka c KOpoTKo¥ pyuKoii J1820, 701326

Nal
Squigee

Ckpe6OK pe3rHOBBbII

—

stk/units
stk/pcs

stk/pcs
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Rengjgringsmiddel / Cleaning agent / Morwomuiue cpencrsa

ART. NR./
ART. NO./
NeT1O3

BILDE

NR / PIC.
NO. / Ne
PUCYHKA|

BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHME

ENH / UNIT /
BJIOK

6020900

6020954

18

19

20

21

22

23

24

Hvite plastposer, 60 X 60 HD 7MY 35 L 100 stk/rull,
(forskjellige poser kan skaffes)

White plastic bags, 60 x 60 HD 7MY 35L 100 units/roll
(various bags can be supplied)

benple mnactukoBble makersl, 60 X 60 HD 7MY 35 L
100 mmt./pys., (MOTyT 6BITh MOCTAB/IEHBI TAKETHI Pa3/I.
pa3mepoB)

Poser Polypropylene 60 x 107 cm
Bags Polypropylene 60 x 107 cm

ITaxets!1, nonmunponuies 60 x 107 cm

Dispenser for Tork Sape 38118, S1 System 1000 ml
Dispenser for Tork liquid Soap 38118, S1 System 1000 ml
Jucnencep st mpita Tork 38118, S1 System 1000 mx

Dispenser for Tork 415
Dispenser for Tork 415
Dispenser for Tork 415

Tork Flytende sdpe 82856, mild S1 System 1000 ml
Tork Liquid soap mild 82856, S1 System 1,000 ml
Knpxoe mpuro Tork 82856, S1 System 1000 M

Torkerull 415 mini senter rull 280472, M1
Paper towel 415 mini centre roll 280472, M1

BymaskHble ONIOTEHIIa B py/IoHe, 415 mini senter rul
280472, 1M1

Mop Milentex 82978, 60 cm m/lomme
Mop Milentex 82978, 60 cm with pocket
IIIBa6pa, Milentex 82978, 60 cM ¢ kapMamKoM

Mop 72378 bomull/pol, 60 cm 200 gr m/lomme
Mop 72378 cotton/pol. 60 cm 200 gr w/pocket

IIBa6pa, X/1010K, 60 cM 200 I ¢ KapMAIIKOM

Ramme til mop, (spesifiser str. pA mop og type)
Frame for mop (specify size on mop and type)

Pamka st Babpel, (yKasaTb pasMep U TUII LIBaOpPbI)

stk/pcs

stk/pcs
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Rengjgringsmiddel / Cleaning agent / Morwmuiue cpencrsa

ART. NR./ BILDE BESKRIVELSE / DESCRIPTION / OIIMICAHME ENH / UNIT /
ART. NO./ NR / PIC. BJIOK
Ne I1O3. NO. / Ne
PYCYHKA
Skaft til mop
25 Handle for mop

26
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Pyuxka iy mBa6ps

Skaft teleskop for mop
Telescopic handle for mop

Teneckommyeckas pydka s MBaOpbI

Skaft hygienisk 1500 mm 306058 Vikan
Hygienic handle 1,500 mm 306058 Vikan

Pyuxa rurnenndeckas 1500 mm 306058 Vikan
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